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1. Heanb u3agaum y4eOHOI M CHUIIITHHBI.

Lenpto yueOHON NUCHUIUIMHBI SBIAETCS OOY4YCHHE NPAKTUYECKOMY BJIAJICHHIO
pPa3roBOPHO-OBITOBOM pPEYbl0 M SA3BIKOM  CIICHHUAIBHOCTH JII1 aKTHBHOI'O IIPHMEHEHUs
WHOCTPAHHOTO s3bIKA KaK B MOBCETHEBHOM, TaK M B MPOPECCHOHATHHOM OOIICHUH, 3aKPETUICHNE
POrpaMMBbl CPEJHEH INKOJBI [0 WHOCTPAHHOMY S3BIKY B pasjenax: (DOHETHKA, JICKCHKA U
rpaMMaTHKa, HW3y4eHHE HOBOTO M PpACHIMPEHUE W3BECTHOTO JIEKCHKO-TPaMMaTHYEeCKOTO
MaTepuaia. Kpurepuem NpakTHYECKOTO BJIQJICHUS HWHOCTPAHHBIM SI3BIKOM SIBIISICTCS YMEHHUE
JO0CTAaTOYHO YBepeHHO I10JIB30BATHCA HaI/I60JI€e YHOTpe6I/ITCJIbHLIMI/I U OTHOCHUTCIIBHO HpOCTBIMI/I
SI3BIKOBBIMHU CPEJICTBAMH B OCHOBHBIX BHJaX PEUYCBOM JCSITEILHOCTH: TOBOPEHUH, BOCHPHITHN
Ha clyX (ayJUpOBaHUM), YTEHUU U ITUChME.

[IpakTHyeckoe BIaJCHHE S3BIKOM CICIUAIBHOCTH TPEANOaraeT TaKXKe YMEHHUE
CaMOCTOSITENILHO paboTaTh CO CIENHMATBHOW JHUTEPaTypod Ha WHOCTPAHHOM SI3BIKE C IICIBIO
MOJTy4YCHUsSI IPOPECCUOHATIBHON HH(DOpMAITUH.

3agaum y4eOHOI AMCIHIIINHBI.

- IOBBICUTH YPOBEHb y4eOHOM aBTOHOMHH, CIIOCOOHOCTH K CaMOO0OPa30BaHHIO;

- pa3BI/ITI) KOTHUTHUBHBIC 1 UCCJICA0OBATCIIBCKUEC yMeHI/Iﬂ;

- pa3BUTh UH(POPMAIIMOHHYIO KYIbTYPY;

- pPacIIMPHUTh KPYTr0o30p U MOBBIIMICHUE OOIIEH KYJIbTYpPhI CTYICHTOB;

- BOCIIUTATh TOJIEPAHTHOCTh U YBAXKCHHE K JYXOBHBIM IICHHOCTSIM Pa3HbIX CTPaH U HAPOJIOB.

2. MecTto y4yeOHoi nucuunaiuabl B crpykrype OIIOII

Jucuunnuna «VHOCTpaHHBIM SI3BIK» OTHOCUTCS K oOs3aTtenbHOM vactu broka 1.
Hucuumumn  (Moxynel) ¢enepalbHOrO TOCyJapCTBEHHOTO 00pa30BaTENbHOTO CTaHAApTa
BbIcIIero oOpa3oBaHusi — OakajaBpuaT Mo HampasieHuto noAarotoBku 35.03.02 TexHomorus
JIECO3aroTOBUTENBHBIX U JepeBonepepadaThIBalOIIMX MPOU3BOACTB. WHIEKC AMCHUILIMHBI 1O
yuebHoMy miany: b 1.0.02.

B kauecTBe BXOJHBIX TpeOOBAHMU BBICTYNAIOT C(OPMUPOBAHHBIE paHEE KOMIIETEHLUU
oOyyaromuxcsi, NpUOOpETeHHble B  NpoOIecce H3YYEHUS  HWHOCTPAHHOIO  s3blka B
oOmuieoOpa3oBarenbHoi mIKosie. OcBoeHHe ydeOHOM JUCHUIUIMHBI «VHOCTpaHHBIH  SI3BIK»
0a3upyercs Ha 3HAHUAX M YMEHMSX, MOJIYUYEHHBIX CTYI€HTaMU MIPU U3YYE€HUH TAKUX AUCLUUILUINH
kak: «KynbTypa peuu u genoBoe oOuieHue», «Bpenenne B npohecCHOHAIBHYIO JeSTEIbHOCTh.

OcBoenne yueOHONH TUCHMIUIMHBI «VIHOCTpaHHBIN SI3BIK» SBISIETCS KOMIIETEHTHOCTHBIM
pecypcoM sl JajdbHEMIIero M3ydyeHusl CIeAyIUMX AUCUUIUIMH (Moayneil): «TexHonorus u
IIPOEKTUPOBAHUE  JIECO3arOTOBUTEIBHBIX IPOU3BOACTBY, «JKOJIOTMS M  PALMOHAIBHOE
IIPUPOIOTIOIB30BAHUE.

3. Ilnanupyemble pe3yJibTaThl 00y4eHHs N0 JUCHUILIHHE (MOAYJII0)

[Iponecc nzyuenust TucUIIMHBI «VIHOCTpaHHBIN S3bIK» HANIPaBIeH Ha (POPMUPOBAHHE
cienyromux kKomrereHnui B coorBerctBUM ¢ PI'OC BO mno paHHOMY HalpaBJIEHUIO
MOJATOTOBKH:

Yuueepcanvnvie komnemenyuu:

YK-3. CriocobeH oCyIecTBIATh COLMaTbHOE B3aUMOJICHCTBUE U PEATU30BbIBATH CBOIO
pOJIb B KOMaHIEe

YK-4. CniocoGeH OCyLIECTBISATh JIENOBYI0O KOMMYHHMKAIIMIO B YCTHOM M MHCbMEHHOMN
¢dbopMax Ha rocynapcTBeHHOM si3bike Poccuiickoit @enepaniui 1 HHOCTPaHHOM(BIX) sI3bIKe(ax).

Kon n
HanMMeHOBaHHe Kon u HanMeHoOBaHMe MHAMKATOPA AOCTHKEHHUsSI KOMIETEeHIIUH
KOMIeTeHIINN
YK-3. Cnocoben WU-1yks Ilonumaer 3¢deKTHBHOCTh HCHOJIB30BAHUSI CTPATErMU COTPYAHHYECTBA JUIs




OCYUIECTBIISATh
COLMAJIbHOE
B3aNUMOJIEUCTBHUE U
pear30BEIBaTh
CBOIO POJIb B
KOMaH/Ie

JOCTHKEHUSI TOCTABJICHHOH LIeJIN, ONIPEAEIsieT CBOIO POJIb B KOMaH/IEe

N-2yx.3 TloHnMaeT 0COOCHHOCTH IOBEACHHS BBIACICHHBIX TPYIIT JFOACH, C KOTOPBIMH
paboTaeT/B3aUMOICHCTBYET, YIUTHIBAET X B CBOCH AEATEINHHOCTH (BHIOOpP KaTErOpUil TPYI
Jmofel ocymiecTBisieTcs 00pa30BaTeNPHONW OpraHu3alMell B 3aBUCHMOCTH OT IIeliei
MOATOTOBKA — TI0 BO3PAaCTHBIM OCOOEHHOCTSIM, II0 3THHYECKOMY WM PEIUTHO3HOMY
MPU3HAKY, COLUAIBHO HE3ALINIIICHHbIC CIION HACEJICHNUS H T.11.)

WNA-3yks IlpenBuant pe3ympTaThl (NMOCIEACTBHA) JMYHBIX JACHCTBHA W IUIAaHHPYET
MOCJIE0BATENBHOCTD 13 11aroB Ui JOCTHXKEHUS 33JaHHOTO pe3ynbTaTa

YK-4 - cnocoben
OCYUIECTBIISATh
JIETIOBYIO
KOMMYHHKAIIHIO B
YCTHOH U
MMUCbMEHHOM
(hopmax Ha
TOCyIapCTBEHHOM
sa3bIKe Poccuiickoit
denepanuu u
HHOCTpaHHOM(BIX)
SI3BIKE(aX)

WNA-1yk., BriOupaer Ha TOCYZapCTBEHHOM W HWHOCTPAHHOM S3bIKAX KOMMYHHKATHBHO
MpUEMIIEMBbIC CTHJIb JICJIOBOrO OOIIeHUs, BepOalbHbIE W HEBepOaJbHBIC CPEICTBA
B3aUMO/ICHCTBUS C MApTHEPAMHU

UA-2yx.4 Wcmonmsdyer uH)OPMAIMOHHO-KOMMYHHKAIIMOHHBIC TEXHOJOTUU TIIPH TIOUCKE
HeoOXxomuMol MH(GOPMAIIMK B MPOIECCE PEIICHHUS CTaHIAPTHBIX KOMMYHHKATHBHBIX 3a/ad4
Ha FOCYJTApCTBCHHOM M MHOCTPAHHOM SI3BIKAX

U-3yk.4 Benet nenoByto nepenucky, y4UTbiBas 0COOCHHOCTH CTHIMCTHKU O(QHUIUAIBHBIX U
HEO(HIIU- ANbHBIX MHCEM, COLHOKYJIbTYpHbIC pa3nudus B (opMaTe KOPPECHOHICHIMH Ha
rOCYAapCTBEHHOM M MHOCTPAHHOM SI3bIKAX

U-4yx.4 JeMOHCTPUPYET UHTEIPATUBHBIC YMEHHS HCIIOJIb30BATh TUAIOTHYECKOE OOIIEHHE
JUISL COTPYJHUYECTBA B aKaJICMHUYECKON KOMMYHHKAIMKM OOLICHUS: BHUMATENIBHO CIyIIas U
OBITAACh TMOHATh CYTh WJACH MAPYrWX, OaXe €eCld OHHM MPOTHBOpPEYAT COOCTBEHHBIM
BO33pCHUAM, YyBa)kasd BBICKA3bIBaHUA JAPYIUX KaK B IUIAHE COJACpKaHUA, TaK W B IUIAHC
(hOpMBI; KPUTHKYs apryMEHTHPOBAaHHO W KOHCTPYKTHBHO, HE 3aj]eBas YyBCTB IPYIHX;
ananTupysa pe€db M A3bIK JKECTOB K CHUTyalUsM B3aHMOHeﬁCTBHH; JCMOHCTPUPYCT YMCHUE
BBITIOJIHATh NEPEBO/ MPO(ECCHOHATIBHBIX TEKCTOB C WHOCTPAHHOTO HAa TOCYAApCTBEHHBIH
SI3BIK M 00paTHO

4. CTpyKTYpa ¥ coJep:KaHue pPa3/iei0B IMCUUILINHBI

OO6mas TpyA0EMKOCTh AUCIUIUIMHBI COCTABIISIET 6 3a4€THBIX €IMHHII.

4.1 CTtpykTypa IMCUHMIIJIHHBI

. Bcero Cemectp Bcero Cemectp
Bua yuyeOHoii padoThI P, 1 5 3 320910 1
AyIuTOpHBIE 3aHATHS (BCEro) 117 51 32 34 14 14
B TOM 4HCJIC:
Jexupn (JT) 17 17 6 6
JlaGopatopusie 3ansTus (J13) 100 34 32 34
[Mpaktnueckue 3anstus (113) 8 8
CamocrosTeabHas padora (Bcero) 61 9 32 20 193 193
Bun npoMexxyTo4HOH aTTecTaluu 3a4CT | 3a4YCT | OK3aMCH | JK3aMCH 5K3aMCH
KonTpons 38 12 8 18 9 9
O6mas TpyH0EeMKOCTb, Yachl 216 72 72 72 216 216
3auéTHbIE €IUHUIIBI 6 2 2 2 6 6
4.2. Coapep:xanue pa3iejioB Y4eOHOU TUCHUILINHBI
Ne Paznes aucuMmInHbI Conep:xxanue
n/n
1 WNwMs cymecTBUTENBHOE. DAS SUBSTANTIV
ApTHUKIIH. - 00IIIME CBENCHUS
- KaTEropuun 4Ymcja CyImeCTBUTCIbHBIX
DIE DEKLINATION DER SUBSTANTIVE
DAS ZUSAMMENGESETZTE WORT
2 WM npunararenabHoe. DAS ADJEKTIV
Hapeuus - o01IME CBENEHUS
- CTETICHU CPABHEHHUS TPHIIATATEbHBIX
Das zusammengesetzte Adjektiv
- KIaccu(pukanusa Hape4yHii 10 3HAYEHUIO
3 I'maron (ocHOBHBIE DAS VERB (AKTIV)
(hopMEbI, BpeMeHa - 001IIMe CBEACHUS




AKTHUBHOI'O 3anora)

- CHUCTeMa BHJO-BPEMEHHBIX (OpPM Tjaroia
Nmrepodexr, [epdexT, [TnyckBammnepdexr,

@ytypym 1)

(ITpazenc, Ilperepurym,

4 I'naron (OCHOBHBIE DAS VERB (PASSIV)
(hopMEIL, BpeMeHa - IEPEBOJ TTIAr0JIOB B CTPAJATEIbHOM 3aJI0Te
MTACCHBHOTO 3aJI0Ta) - CHCTeMa BHJO-BPEMEHHBIX (hopM Tiaroja
5 MopanbHbI€ IJIaT0IIbI 1 DIE MODALVERBEN
UX 3KBHBAJICHTBHI
6 Nupuantus (Gopmbr DER INFINITIV (popmsl, pyHKImm)
napuanTHBa 1 pyakuun, | DIE INFINITIVGRUPPEN MIT ,UM .. ZU“ ,STATT .. ZU*“ ODER
WH(PUHUTHBHBIC ,OHNE... ZU*“+ INFINITIV
KOHCTPYKIINH) DIE KONSTRUKTIONEN HABEN/SEIN...ZU+INFINITIV
7 [Mpuyactus, npuaactasie | DAS PARTIZIP
000pOTHI DIE ERWEITERTEN PARTIZIPIALGRUPPEN
DAS ERWEITERTE ATTRIBUT
8 Cunrtaxcuc DER EINFACHESATZ
DER ZUSAMMENGESETZTE SATZ
9 Tema 1: H3yyaromiee YTeHUE TEKCTA U COCTABICHUE HA €10 OCHOBE YCTHOU
«Mos cembsi» Ppa3roBOPHON TEMBI
10 | MuouBupyanbHoe urenue | 1). OTpaboTKa TEPMUHOB 110 CHELUATIBHOCTH, BCTPEYCHHBIX B JAHHOM OTpPBIBKE
ra3eTHOM CTaTbU ra3eTHOM CTAaThbU.
2). Ilepecka3 MpOYNTAHHOTO OTPBIBKA CTAThU (IO TJIAHY)
2 cemecTp
11 | TEKCT1 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
Gemeine Kiefer / - YTE€HHE TEKCTA, MEPEBO/I, IEKCUKO-TPAMMATHYECKHE YIPAKHEHUS
Botanische Merkmale
12 | TEKCT 2 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
(na 3auer 1) - YT€HHE TEKCTa, MIEPEBO/I, IEKCUKO-TPAMMAaTHUECKHE YIPa)KHEHNUS
Forstwirtschaft - pa3paboTKa CXEMBI 10 COJEPIKAHMIO TEKCTA
13 | TEKCT 3 - BBE/ICHHE JIEKCHKH K CIIEIL.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
(ua 3auer 2) - YTEHHE TEKCTa, MEePEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMATHUECKHE YIPAKHEHUS
Unsere Pflanzenwelt - pa3paboTKa CXEMBI 110 COACPIKAHUIO TEKCTa
14 | TEKCT 4 - BBE/ICHHE JIEKCHKH K CIIEI.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
(ua 3auer 3) - YTEHHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMATHUECKHE YIPAKHEHUS
Lager- und - pa3paboTKa CXeMEHI 110 COAECPIKaHUIO TeKCTa
Samenpflanzen
15 | TEKCT5 - BBE/ICHHE JIEKCHKH K CIIEI.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
(na 3auer 4) - YT€HHE TEKCTa, MIEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMaTHUECKHE YIPaKHEHNUS
Organe einer Pflanze - pa3paboTKa CXEMBI M0 COJICPIKAHHIO TEKCTA
16 | TEKCT 6 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, 0TpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
(na 3auer 5) - YT€HHE TEKCTa, MIEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMAaTHUECKHUE YIPa)KHEHNUS
Fortpflanzungs- - pa3paboTKa CXEMBI 110 COJIEPIKAaHHIO TEKCTa
organe
17 | TEKCT7 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa IpaMMaTHIECKHX CTPYKTYP
(ua 3auer 6) - YTEHHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMATHYECKHE YIPAKHEHUS
Die Verbreitung - pa3paboTKa CXEMbI 110 COJCPIKAHHIO TEKCTa
der Pflanzen
18 | TEKCT 8 - BBEJICHHE JIEKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHIECKUX CTPYKTYP
Gemeine Kiefer / - UTCHHE TEKCTa, IEPEBO/I, ICKCHKO-TPAMMAaTHIECKHE YIIPAKHEHHUS
Standort
19 | TEKCT9 - BBEJICHHE JIEKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHIECKUX CTPYKTYP
Gemeine Kiefer / - UTEHHE TEKCTa, IePEBO/I, ICKCHKO-TPAaMMATHIECKHE YIIPAKHEHUS
Wachstum und
Entwicklung
20 | TEKCT 10 - BBE/ICHHE JICKCUKH K CIIEII.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKHX CTPYKTYP
Gemeine Fichte / - YT€HHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMaTHUECKHE YIPa)KHEHUS
Botanische Merkmale
21 | TEKCT 11 - BBE/ICHHE JICKCUKH K CIIEI].TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTHYECKUX CTPYKTYP
Gemeine Fichte / Standort | - uteHue TekcTa, NEPEBO/I, ICKCHKO-TPAMMATHYCCKUE YIPAKHEHHUS
22 | Tema 2: «Akanemus» Wzyyaromee uTeHWe TEKCTa M COCTAaBICHHWE Ha €ro OCHOBE YCTHOM
pasroBopHoit TeMsl «ctopust BTMXA»
23 | MupuBunyansaoe urenue | 1). OTpaOoTKa TEPMHUHOB 11O CENHAIBLHOCTH, BCTPEUCHHBIX B IaHHOM OTpPBIBKE




ra3eTHOM CTaThbU

ra3eTHOM CTaThU.
2). Ilepecka3 mpoOYUTaHHOTO OTPHIBKA CTATHH (110 IUIAHY)

3 cemecTp
24 | TEKCT 12 - BBEJICHHE JICKCHKH K CIICI.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHIECKUAX CTPYKTYP
(Ha 3auer 7) - YTEHHUE TEKCTa, IePEBOJ, IEKCUKO-TpaMMaTHYECKUE YIPaKHECHNS]
Der Wald - pa3paboTKa CXEMBI TI0 COIEPKAHMIO TEKCTa
25 | TEKCT 13 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICI.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHIECKUAX CTPYKTYP
(ua 3auer 8) - YTEHHE TEKCTa, IePEeBOJ, JICKCUKO-TpaMMaTHYECKUE YIPaKHECHUS
Aufbau und Entwicklung | - pa3paGoTka cxeMblI IO COIEPKAHHIO TEKCTa
der Walder
26 | TEKCT 14 - BBE/ICHHE JICKCUKH K CIIEII.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
(ua 3auer 9) - YTEHHE TEKCTa, MIEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMaTHUECKHE YIPAKHEHUS
Fortlischer standort / - pa3paboTKa CXEMBI 110 COJCPIKAHUIO TEKCTa
Boden
27 | TEKCT 15 - BBE/ICHHE JICKCUKH K CIIEIL.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMaTHYECKUX CTPYKTYP
Gemeine Fichte / - YTCHUE TEKCTa, IePEBO/I, ICKCHKO-TPAaMMATHYCCKHE YIPAKHEHUS
Wachstum und
Entwicklung
28 | TEKCT 16 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICI.TEKCTY, OTpabOTKa TpaMMaTHIECKUAX CTPYKTYD; -
Europaische Larche / YTEHHE TEKCTA, IEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMATHYECKHIE YIPAKHCHHUS
Botanische Merkmale
29 | TEKCT 17 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
Europaische Larche / - YTE€HHE TEKCTa, MEPEBO/I, IEKCUKO-TPAMMATHYECKHE YIPAKHEHUS
Standort
30 | TEKCT 18 - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHICCKUAX CTPYKTYP
Europaische Larche / - YTCHUE TEKCTa, IEPEBO/I, ICKCHKO-TPAaMMATHYCCKHE YIPAKHEHUS
Wachstum und
Entwicklung
31 | TEKCT - BBE/ICHHE JIEKCHKH K CIIEIL.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
(ma 3auer 10) - YTEHHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMATHUECKHE YIPAKHEHUS
Forslicher Standort/ - pa3paboTKa CXeMBI 10 COJEPIKAHMIO TEKCTA
Klima
32 | TEKCT - BBEJICHHE JIGKCUKH K CIICII.TEKCTY, 0TpabOTKa rpaMMaTHYECKUX CTPYKTYP
(na 3auer 11) - YTCHHE TEKCTA, IePEBO/I, JICKCUKO-TPaMMaTHYECKUE YIPaKHEHHUS
Forslicher Standort/ - pa3paboTKa CXEMBbI M0 COJICPIKAHHIO TEKCTA
Lage
33 | TEKCT - BBEJICHHE JICKCUKH K CIICII.TEKCTY, 0TpabOTKa TpaMMAaTHICCKHX CTPYKTYP
(na 3auer 12) - YTCHHE TEKCTA, IEPEBO/I, JICKCUKO-TPaMMAaTHYECKUE YIPaKHEHHUS
Wachstum und - pa3paboTKa CXEMBI 110 CO/ICPIKAHUIO TEKCTa
Entwicklung der
Waldbaume
34 | TEKCT - BBE/ICHHE JIEKCHKH K CIIEII.TEKCTY, OTpabOTKa rpaMMAaTHYECKUX CTPYKTYP
(ma 3auer 13) - YTEHHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMATHUECKHE YIIPAKHEHUS
Nadelbaumarten - pa3paboTKa CXEMBI 110 COJEPIKAHMIO TEKCTA
35 | TEKCT - BBEJICHHE JIEKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHIECKUX CTPYKTYP
(ma 3auer 14) - YTEHHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMATHYECKHE YIPAKHEHUS
Laubbaumarten - pa3paboTKa CXEMBI 110 COJEPIKAHMIO TEKCTA
36 | TEKCT - BBEJICHHE JIEKCUKH K CIICII.TEKCTY, OTpabOTKa TPaMMaTHIECKUX CTPYKTYP
(na 3auer 15) - YT€HHE TEKCTa, MEPEBO/I, JIEKCUKO-TPAMMaTHUECKHE YIPa)KHEHUS
Bedeutung der Walder fur | - paspaboTka cxeMbl 10 COIepKAHUIO TEKCTA
den Manschen
37 | Ilpocmotp punbMa - BBEJICHHE JIEKCUKU,
- 0TpabOTKa TPaMMaTHYECKUX CTPYKTYP, KYJIbTYPOJOTHYECKUIl KOMMEHTapuii;
- IpocMOTp HUIBMA;
- o0cyxJenue puiIbMa (C UCIIOIb30BAHHEM ONIOPHBIX CXEM M JHAJIOTOB)
38 | Tema 3: CocraBneHne yCTHOW pa3roBOpHO TeMbl “Mos Oynymias CriequaibHOCTD”
“Most Oymymas
CHEHUATBHOCTD
39 | MunuBuayansHoe utenue | 1). OTpaboTKa TEPMHHOB 10 CIIENUAIBHOCTH, BCTPEUYCHHBIX B JAHHOM OTPBIBKE

ra3eTHOM CTaThbH

ra3eTHOW CTaTbHU.
2). Ilepecka3 mpoOYUTAHHOTO OTPHIBKA CTAThH (110 IJIAHY)




4.3. Pa3znenbl yueOHOM JUCUMIIIMHBI M BUI 3aHATHH
Ounas ¢opma odyueHus

Ne HammenoBanwne pazaenoB yaeOHOi Jlabopato CPC Kontpomns Bcero
ILII. JCLUIITHHBI Jlexun pHBIE
paboThl

1 Vmst cymiecTBUTENbHOE, apTHKIIH 2 1 0,5 3,5

2 Vmst npunararenbHoe, Hapeuue 2 1 0,5 3,5

3 I'maron (ocHOBHBIE OPMBI, BpeMeHa 2 1 1 4
aKTHBHOTO 3aJI0Ta)

4 I'maron (ocHOBHBIE OPMBI, BpeMeHa 1 1 0,5 2,5
MaCCUBHOTO 3aJI0Ta)

5 MopgaabHbIe [1aroJibl 2 1 0,5 35

6 WNuduuutus (hopMbl UHOUHUTHBA 1 2 1 0,5 3,5
(byHKUMY, THQUHUTUBHbIE
KOHCTPYKITHH)

7 [puyacrus, 2 1 0,5 35
IpUYacTHBIC 000POTHI

8 [Nopsimok CIIOB B HEMEIIKOM 2 1 0,5 3,5
npemioxeHud. [Ipocroe npemioxeHue.
CII0)KHOCOYMHEHHOE MPETOKEHHIE.
CI10)XHOIIOJYMHEHHOE MPEIUIOKEHHUE.

9 Tema: «Mos 6uorpadus. Most ceMbs» 2 1 0,5 3,5

10 WupuBuayansHOE YTEHHUE Ta3ETHOM 2 1 1 4
CTaThu

11 | TEKCT 1 Gemeine Kiefer / Botanische 5 8 5 18
Merkmale

12 | TEKCT 2 Forstwirtschaft 4 1 1 6

13 | TEKCT 3 Unsere Pflanzenwelt 3 1 1 5

14 | TEKCT 4 Lager- und Samenpflanzen 3 1 1 5

15 | TEKCT 5 Organe einer Pflanze 3 1 1 5

16 | TEKCT 6 (ua 3auer 5) Fortpflanzungs- 4 1 1 6
organe

17 | TEKCT 7 Die Verbreitung der 4 1 1 6
Pflanzen

18 | TEKCT 8 Gemeine Kiefer / Standort 4 1 1 6

19 | TEKCT 9 Gemeine Kiefer / Wachstum 4 1 1 6
und Entwicklung

20 | TEKCT 10 Gemeine Fichte / 2 1 1 4
Botanische Merkmale

21 | TEKCT 11 Gemeine Fichte / Standort 4 1 1 6

22 | Tema 2: «AxageMusd 4 1 1 6

23 | UnouBuayanbHOE YTEHHE ra3eTHON 2 1 1 4
CTaThH

24 | TEKCT 12 Der Wald 4 2 1 7

25 | TEKCT 13 Aufbau und Entwicklung 4 2 1 7
der Walder

26 | TEKCT 14 Fortlischer standort / Boden 4 2 1 7

27 | TEKCT 15 Gemeine Fichte / 2 2 1 5
Wachstum und Entwicklung

28 | TEKCT 16 Europaische Larche / 2 2 1 5
Botanische Merkmale

29 | TEKCT 17 Europaische Larche / 4 2 1 7
Standort

30 | TEKCT 18 Europaische Larche / 4 2 1 7
Wachstum und Entwicklung

31 | TEKCT Forslicher Standort/ Klima 4 2 1 7

32 | TEKCT Forslicher Standort/Lage 4 2 1 7

33 | TEKCT Wachstum und Entwicklung 4 2 1 7
der Waldbaume

34 | TEKCT Nadelbaumarten 4 2 1 7




35 | TEKCT Laubbaumarten 4 2 1 7
36 | TEKCT Bedeutung der Walder fur den 4 3 1 8
Manschen
37 | Tema 3: “Most Oynymas 4 3 1 8
CIIeMAIbHOCTD”
38 WnpuBuayanbHOE YTEHHE Ta3eTHOH 2 2 1 5
CTaTbH
Bcero 17 100 61 38 216
3aounas popma 00yyeHus
Ne HammenoBanwne paznernoB yaeOHOi Jlexuuun
ILII. IUCUMIUIAHEI I13 CPC Kontpons Bcero
1 Vms cymecTBUTENBHOE, aPTUKITH 0,5 6 0,2 6,7
2 Vms mpuitaratennsHOE, HapEeUHe 0,5 6 0,2 6,7
3 I'maron (ocHOBHBIE (OPMEI, BpeMEHa 0,5 6 0,2 6,7
AKTUBHOTO 3aJI0Ta)
4 I'maron (ocHOBHBIE (POPMEI, BpeMEHa 0,5 6 0,2 6,7
TTACCUBHOTO 3aJI0Ta)
5 MonansHBIE THATOJIBI 0,5 6 0,2 6,7
6 Wudpuantus (GopMer THPHHNUTHBA U 6 0,2 6,2
GyHKIUH, THOUHATHBHBIC
KOHCTPYKITHH)
IIpuuacrus,
MIPUYACTHBIE 000POTHI
7 [opsaoK CIIOB B HEMEIIKOM 0,5 6 0,25 6,75
npeoxkenuu. [Ipoctoe npeanoxeHue.
CH0)XHOCOYHHEHHOE TPEIOKCHHE.
CHOXXHOIIOTYMHEHHOE TIPE]JIOKCHHE.
8 Tema: «Mos 6uorpadus. Mos ceMbsi» 1 14 2 17
9 WNupuBuayansHOE YTEHUE Ta3eTHOM 1 5 0,2 6,2
CTaTbH
10 | TEKCT 1 Gemeine Kiefer / Botanische 0,5 5 0,2 5,7
Merkmale
11 | TEKCT 2 Forstwirtschaft 0,5 5 0,2 5,7
12 | TEKCT 3 Unsere Pflanzenwelt 5 0,2 5,2
13 | TEKCT 4 Lager- und Samenpflanzen 5 0,2 5,2
14 | TEKCT 5 Organe einer Pflanze 0,5 5 0,2 5,7
15 | TEKCT 6 (ua 3auer 5) Fortpflanzungs- 0,5 5 0,2 5,7
organe
16 | TEKCT 7 Die Verbreitung der 0,5 5 0,2 5,7
Pflanzen
17 | TEKCT 8 Gemeine Kiefer / Standort 0,5 5 0,2 5,7
18 | TEKCT 9 Gemeine Kiefer / Wachstum 5 0,2 5,2
und Entwicklung
19 | TEKCT 10 Gemeine Fichte / 5 0,2 52
Botanische Merkmale
20 | TEKCT 11 Gemeine Fichte / Standort 0,5 6 0,25 6,75
21 Tema 2: «AxkageMus» 0,5 5 0,2 5,7
22 WHaAuBHUAyaIbHOE YTEHUE Ia3eTHOM 0,5 5 0,2 5,7
CTaTbH
23 | TEKCT 12 Der Wald 5 0,2 5,2
24 | TEKCT 13 Aufbau und Entwicklung 5 0,2 5,2
der Walder
25 | TEKCT 14 Fortlischer standort / Boden 5 0,2 5,2
26 | TEKCT 15 Gemeine Fichte / 0,5 5 0,2 5,7
Wachstum und Entwicklung
27 | TEKCT 16 Europaische Larche / 5 0,2 5,2
Botanische Merkmale
28 | TEKCT 17 Europaische Larche / 5 0,2 5,2

Standort




29 | TEKCT 18 Europaische Larche / 5 0,2 5,2
Wachstum und Entwicklung

30 | TEKCT (ma s3auer 10) Forslicher 5 0,2 5,2
Standort/ Klima

31 | TEKCT Forslicher Standort/ Lage 5 0,2 5,2

32 | TEKCT Wachstum und Entwicklung 5 0,2 5,2
der Waldbaume

33 | TEKCT Nadelbaumarten 5 0,2 5,2

34 | TEKCT Bedeutung der Walder fur den 0,5 5 0,25 5,75
Manschen

35 Tema 3: “Mos Oynymas 0,5 6 0,25 6,75
CITEITUABHOCTD
Bcero 6 8 193 9 216

5. Marpuua ¢gopmMupoBaHUsA KOMIIETEHIUI 10 JUCHMUIIJIMHE

Pa3nes AMCIUILIMHBI YHuBepcajibHble KOMIIETEHIUH Oowee
VK-3 VK-4 KOJIMY€eCTBO
KOMITeTeHITU I

Paspen 1 + + 2
Paspnen 2. + + 2
Paspnen 3. + + 2
Paznen 4. + + 2
Paznen 5. + + 2
Pa3znen 6. + + 2
Paznen 7. + + 2
Pasnen 8. + + 2
Paznen 9. + + 2
Pasznen 10. + + 2
Paznmen 11. + + 2
Paznmen 12. + + 2
Paznen 13. + + 2
Paznen 14. + + 2
Pa3znen 15. + + 2
Pa3znen 16. + + 2
Paznen 17. + + 2
Pa3znen 18. + + 2
Paznen 19. + + 2
Paznen 20. + + 2
Paznen 21. + + 2
Paznen 22. + + 2
Paznen 23. + + 2
Paznen 24. + + 2
Paznen 25. + + 2
Pa3znen 26. + + 2
Paznen 27. + + 2
Paznen 28. + + 2
Paznen 29. + + 2
Paznen 30. + + 2
Paznen 31. + + 2
Paznen 32. + + 2
Paznen 33. + + 2
Paznen 34. + + 2
Pa3znen 35. + + 2
Pa3znen 36. + + 2
Paznen 37. + + 2
Pa3znen 38. + + 2

6. O0pa3oBaTe/IbHbIEC TEXHOJIOTHH
O0bem aynuTopHBIX 3aHATHH Beero 117 wacos, mabopatopubie padotsl — 100 gaca.
32 % — 3aHATHI1 B MHTEPAKTUBHBIX (pOpMax OT 00beMa ayJUTOPHBIX 3aHSATHH.




Cemectp Bupn zanstus Hcnons3yemble HHTEpaKTUBHBIE 00pa3oBaTeiIbHble TexHoJIorun | KonmuectBo
(JL, 13, JIP u 4acoB
ap.)
2 JIP AHann3 KOHKPETHBIX cHUTyarmil (case-study) Ttuma curyarms- 3
npobnema Ha Temy Forstwirtschaft
JIP AHann3 KOHKPETHBIX cHUTyarmi (case-study) Ttuma curyarms- 3
npob6iema Ha Temy Unsere Pflanzenwelt
JIP AHan3 KOHKPETHBIX cUTyanuit (case-study) tuma curyarus- 3
npob6nema Ha Temy Die Verbreitung
der Pflanzen
JIP AHann3 KOHKPETHBIX cHUTyarmil (case-study) tuma curyarms- 3
npobiema Ha Temy Gemeine Kiefer
3 JIP AHanu3 KOHKPETHBIX CHTyalmii (case-study) tuma curyarms- 4
npobnema Ha Temy Forslicher Standort/Lage
JIP AHanu3 KOHKPETHBIX CcHUTyalmii (case-study) tuma curyarms- 4
wuroctparmss Ha temy Wachstum und  Entwicklung der
Waldbaume
JIP AHanmu3 KOHKPETHBIX cHUTyarmii (case-study) tuma curyarms- 4
wumoctparus Ha Temy Nadelbaumarten
JIP AHamu3 KOHKPETHBIX cUTyanuil (Case-study) tuma curyarus - 4
orenka Ha Temy Laubbaumarten
JIP Awnanus npobnemHoli cutyanuu Ha temy Bedeutung der Walder 4
fur den Manschen
Hroro: 32

7. YueOHO-MeTOANYECKOe o0ecnieyeHne CaMOCTOsITeIbHOI PadoThl cTy1eHTOB. OLleHOYHbIe
CpeacTBa /ISl TEKYIEro KOHTPOJISl yCIeBAeMOCTH, POMEKYTOUYHOM aTTecTalluy M0
HTOraM OCBOCHHUS AUCIHHIIIHHBI.

7.1 Buabl caMoCTOATENbHOI padoThl, MOPSIA0K UX BHINOJHEHHUSA M KOHTPOJIS

Ne

HOpﬂI[OK BBITIOJITHCHHUSA

Pa3znen (TeMa) AUCHUNIMHBI Buabs CPC MeToa KOHTpOJIS
n/n CPC
1 Wms cymecTBUTENBHOE. moaroroska K I13, pabota ¢ IeKIMOHHBIM MUCbMEHHBIN
ApPTHKIH. MOJATOTOBKA K MaTepuajoM, KOHTPOJIb
TECTUPOBAHUIO BBITTOJTHCHHE
MPaKTUYECKUX 3aJaHUI
2 Wms npunaratenbHoe. moaroroska K I13, pabora ¢ TeKIIHOHHBIM MUCbMEHHBIN
Hapeuns MOJATOTOBKA K MaTepuajoM, KOHTPOJIb
TECTUPOBAHUIO BBITIOJTHEHUE
MPaKTUYECKUX 3aJaHUI
3 | I'marox (ocHOBHEIE (DOPMBI, noaroroska k I13, paboTa ¢ IeKIUOHHBIM MMUCbMEHHBIHN
BpPEMCHA aKTHBHOTO 3aJI0Ta) TOJIrOTOBKA K MarepHuaioMm, KOHTPOJIb
TECTUPOBAHUIO BBITIOJTHEHUE
MPaKTUYECKUX 3aJJaHUI
4 | I'maron (ocHOBHEIE (POPMEL, noaroroBka k 113, paboTa ¢ IeKIIUOHHBIM MMUCbMEHHBIHN
BpeMeHa MaCCUBHOTO 3aj0ra) | MOJArOTOBKA K MaTepHuaioMm, KOHTPOJIb
TECTUPOBAHUIO BBITIOJTHECHUE
TPaKTUUECKUX 3aJJaHuM
5 | MonainbHbIE TJIaroJibl U UX noAroroBka k I13, paboTa ¢ JTEeKITMOHHBIM MMUCbMEHHBIH
SKBHUBAJICHTHI MOJTrOTOBKA K MaTepHuaioM, KOHTPOJIb
TECTUPOBAHUIO BBITIOJTHECHUE
MPaKTUUECKUX 3aJJaHuM
6 | Uaduuutus (popmbl moarotoBka k 13, paboTa ¢ JTEeKITMOHHBIM MMUCbMEHHBIHN
WHOUHATUBA U ()YHKIIHH, TOJIrOTOBKA K MarepHuaioMm, KOHTPOJIb
WHOUHUTHBHBIC TECTUPOBAHUIO BBITIOJTHEHUE
KOHCTPYKIIUH) MPaKTUYECKUX 3aJlaHUI
7 | TlpuyacTusi, pU4aCcTHBIC noaroroBka k 113, paboTa ¢ ICKIIUOHHBIM MMUCbMEHHBIHN
000pOTHI MOJTrOTOBKA K MarepHuaioMm, KOHTPOJIb
TECTUPOBAHUIO BBITIOJTHEHUE

TPAKTUYECKUX 3aJaHuM
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8 CuHTakcuc noaroToska k 113, paboTa ¢ ICKIIUOHHBIM MMHChbMEHHBII
MMOATOTOBKA K MaTepHaIOM, KOHTPOJIb
TECTUPOBAHUIO BBITTOJTHEHHE
MPaKTUYECKUX 3aJaHUI
9 Tema 1: «Mos ceMbsI» noaroroska k 13, BBITIOJTHEHNE cobecenoBanue
ITOATOTOBKA K MPaKTHYECKUX 3aJaHHN
cobece10BaHUIO
10 | MnapuBuayansHOE UTEHUE noaroroska k 13, BBITIOJTHEHNE cobecenoBanue
ra3eTHOU CTaThU TOATOTOBKA K MPaKTUYECKUX 3aJaHUI
cobeceI0BaHHII0
11 | TEKCT 1 Gemeine Kiefer / | moaroroska k I13, BBITIOJTHEHHE cobecei0BaHNE
Botanische Merkmale IIOJrOTOBKA K MPAKTHICCKUX 3aIaHUi
cobeceI0BaHHII0
12 | TEKCT 2 (na 3auer 1) nojaroToska k 113, BBIIIOJIHEHUE y4acTHe B TBOPYECKOM
Forstwirtschaft IOATrOTOBKA K NPaKTUYECKUX 3aaHuil 3aIaHUM B TPyIIIe
cobeceJOBaHUI0 o0yyaromuxcst
13 | TEKCT 3 (ua 3auer 2) noAroroska k 13, BBITIOJTHEHHE cobeceioBaHme
Unsere Pflanzenwelt IOJIOTOBKA K NPaKTUYECKUX 3aaHuN
cobeceToBaHUIO
14 | TEKCT 4 (ua 3auer 3) moarotroBka k 13, BBITIOJTHEHUE cobecesi0BaHNe
Lager- und Samenpflanzen ITOJITOTOBKA K MPaKTHYECKUX 3adaHHN
cobeceToBaHUIO
15 | TEKCT 5 (ua 3auer 4) moarotoBka k 13, BBITIOJTHEHUE cobecenoBaHMe
Organe einer Pflanze IOJATOTOBKA K MPaKTHYECKUX 3aAaHHN
cobeceToBaHUIO
16 | TEKCT 6 (ua 3ader 5) rmoarotoBka k 13, BBITIOJTHEHUE cobecei0BaHNe
Fortpflanzungs-organe MOJITOTOBKA K NPaKTUYECKUX 3aaHuN
cobOeceI0BaHHUIO
17 | TEKCT 7 (ua 3auer 6) noAroroska k 13, BBITIOJTHEHHE ydacTue B TBOPYECKOM
Die Verbreitung der Pflanzen | moaroroeka NPaKTHYECKUX 3aJaHHUI 3aJlaHUM B TPYIINe
cobeceJOBaHUI0 oOyvaromuxcs
18 | TEKCT 8 nojaroroBka k 13, BBITIOJTHEHHE y4acTre B TBOPYECKOM
Gemeine Kiefer / Standort MOITOTOBKA K NPAaKTHYECKUX 3aIaHui 3a/IaHAH B TPYIITIE
cobeceJOBaHUI0 oOyuaromuxcs
19 | TEKCT 9 noaroToBka k [13, BBITTOJTHCHHE cobeceoBaHue
Gemeine Kiefer / Wachstum IOJITOTOBKA K MPAKTHYECKUX 3aaHHN
und Entwicklung co0ece10BaHuIo
20 | TEKCT 10 moaroToBka k I13, BEITIOJTHCHHE ydacTre B TBOPUYECKOM
Gemeine Fichte / Botanische IOJITOTOBKA K MPAKTHYECKUX 3aaHHN 3aJ[aHUM B TPYIINE
Merkmale co0ece10BaHrIo 00ydJarouxcs
21 | TEKCT 11 noaroroska k 13, BBINTOJTHEHNE cobecenoBanue
Gemeine Fichte / Standort IOJITOTOBKA K MPAKTHYECKUX 3adaHHUN
cobeceI0BaHHI0
22 | Tema 2: «AkageMus» moaroroska K I13, BBINOJIHEHHE cobecenoBaHue
IMOATOTOBKA K MPAKTUYCCKUX 3aTaHHUM
co0eceI0BaHUIO
23 | NuauBHOoyaIbHOE YTCHHUE noaroToska k 13, BBINTOJTHEHNE cobecenoBaHue
ra3eTHOU CTaThbU MOATOTOBKA K TPaKTUUECKUX 3aJJaHuM
co0eceI0BaHHIO
24 | TEKCT 12 (na 3auer 7) moaroToBka k 113, BBITIOJTHEHHE cobeceroBaHne
Der Wald IIOTOTOBKA K MPAKTHYCCKUX 3aMaHHUM
co0ece10BaHUIO
25 | TEKCT 13 (na 3auer 8) noarotoska k I13, BBITOJIHEHHE cobeceoBaHme
Aufbau und Entwicklung der | moaroroBka x MPAKTHICCKUX 3aIaHUH
Walder co0ece10BaHUIO
26 | TEKCT 14 (na 3auet 9) noarotoska k I13, BBITOJIHEHHE cobeceoBaHme
Fortlischer standort / Boden IIOJITOTOBKA K MPAKTHICCKUX 3aIaHUH
co0ece10BaHUIO
27 | TEKCT 15 noaroroBka k 113, BBITIOJTHEHUE cobecei0BaHNE
Gemeine Fichte / Wachstum IIOJArOTOBKA K MPAKTUYCCKUX 3aIaHUM
und Entwicklung co0eceI0BaHMIO
28 | TEKCT 16 MoAroToBKa k 113, BBITIOJIHEHUE cobeceoBaHue
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Europaische Larche / IIOJArOTOBKA K MPAKTUYCCKUX 3aIaHUM
Botanische Merkmale cobeceI0BaHMIO
29 | TEKCT 17 noaroroska k 13, BBINTOJTHEHNE cobecenoBanue
Europaische Larche / MIOATOTOBKA K MPaKTHYECKAX 38 aHuUH
Standort cobece0BaHmI0
30 | TEKCT 18 noaroroska k 13, BBITIOJTHEHNE cobecenoBanue
Europaische Larche / | moaroToBka K MPaKTHYECKAX 38 IaHuUH
Wachstum und Entwicklung co0eceI0BaHMIO
31 | TEKCT (ua 3auer 10) moAroToBka K I13, BBIIIOJTHEHHE cobeceoBaHme
Forslicher Standort/ Klima MIOATOTOBKA K MPaKTHYECKAX 38 aHuUiH
cobeceJOBaHUI0
32 | TEKCT (ua 3auer 11) noarotoska k I13, BBITIOJIHEHHE ydacTHe B TBOPUECKOM
Forslicher Standort/ TIOJI'OTOBKA K MIPaKTHYECKUX 3aaHUN 3aJaHUM B TPYIIe
Lage cobeceI0BaHHIO o0yyaromuxcst
33 | TEKCT (ua 3auer 12) noAroroska k 13, BBINIOJTHEHHE cobeceioBaHme
Wachstum und Entwicklung | moaroroeka k MIPaKTHYECKUX 3aJaHUN
der Waldbaume cobece0BaHHI0
34 | TEKCT (ua 3auer 13) noAroroska k 13, BBITIOJTHEHHE cobeceioBaHme
Nadelbaumarten MOATOTOBKA K NPaKTHYCCKUX 3aIaHUI
cobeceToBaHUIO
35 | TEKCT (ua 3auer 14) moarotroBka k 13, BBITIOJTHEHUE cobecesi0BaHNe
Laubbaumarten MOJI'OTOBKA K MPAKTHYECKUX 3aTaHHN
cobeceToBaHUIO
36 | TEKCT (ma 3auer 15) moarotoBka k 13, BBITIOJTHEHUE cobecei0BaHNe
Bedeutung der Walder fur | moaroroska MPaKTHYECKUX 3aAaHHN
den Manschen coOece10BaHrIo
37 | IIpocmortp dunpma moaroToBka k I13, BEITIOJTHEHHE cobecenmoBaHne
MOJI'OTOBKA K NPaKTHYECKUX 3aJaHUI
cobeceJOBaHUI0
38 | Tema 3. “Mos Oyaymas | moaroroBka k 13, BBITIOJTHEHHE cobecemoBaHue
CHENHAIBLHOCTE MOATOTOBKA K MPaKTUYECKUX 3aJaHUI
cobeceJOBaHUI0
39 | UnauBuayansbpHOE 9yTeHHe | moaroroka k 13, BBINOJTHEHHE cobecetoBaHNE
ra3eTHOM CTaThbU IIOJATOTOBKA K MPaKTUYECKUX 3aJaHUI
cobeceJOBaHUI0

7.2 KoHTpOJIbHBIE BONPOCHI VIS CAMONIPOBEPKHU

HaumenoBanue
pa3ienoB yueOHOM Tembl yueOHOTr0 Kypca 1Jisl CAMOCTOSATEIbLHOT0 U3YYeHH s
JAUCHMILTHHBI
Nms - Ha30BUTEC KAaTCIrOprUU YUCjia CylCCTBUTCIbHBIX
CYyIIECTBUTEIHHOE. - Ha30BUTE KaTETOPHUH Ma/iexka CyIECTBUTEIBHBIX
ApTHKIH. - HA30BUTE CIIy4ad YHOTPEOJICHHS HEOTIPEIEIEHHOTO ap THKIIS

- Ha30BUTE CIIydau YHOTPEOIEHUS ONPeNeICHHOTO apTHKIIS

- HA30BUTE ClIyd4an OTCYTCTBUA apTHUKIIA

Bilden Sie bitte Substantive von den folgenden Verben: O6pasyiite cyuiecTBuTeNnbHbIE OT
cnenyromux riaronos: abfahren-die Abfahrt, ausgehen, einfahren, fliegen, versuchen,
eingehen, abfliegen.

Lesen Sie bitte Substantive, bestimmen Sie den Artikel und sbersetzen Sie diese Wurter
ins Russische: ITpouuraiite CYLLIECTBUTEILHBIE, OIIPENECINTE apTUKIIL U IIEPEBENUTE UX HA
pycckuii s3pik:  Bedienung, Bedauern, Geschichte, Einzug, Eis, Milch, Gerippe,
Einfshrung, Entschiedenheit, Entstehen, Fohigkeit, Fach, Gemolde, Grenze,

Wmst npunararenpHoe.

Hapeuus

- 001IIME CBENEHUS

- HA30BUTEC CTCIICHU CPABHCHUA ITPUJIAraTCJIbHbIX, KAK OHU o6pa3y}0Tc;1

- Iaiite KIacCuGUKAIMIO HApeIni 10 3HAYESHUIO

Ubersetzen Sie bitte folgende Adjektive:

Iepesenure npunararensusie: alljghrlich, frostfrei, hochaktuell, alltnglich, weltbekannt,
zweistuckig, allseitig, zahlreich, senkrecht, erfolgreich, wasserarm, einsatzbereit,
dienstfrei, eiweisreich, termingerecht, keilartig, fehlerfrei, bedarfsgerecht, einsatzfmhig,
verschiedenartig, zeitgempusl, leistungsfnhig, doppelseitig, messerartig, langfristig,
kurzfristig, gleichfurmig, kommunikationsfahig, begeisterungsfihig.
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Bilden Sie bitte die Steigerungsstufen (Komparativ und Superlativ) von folgenden
Adjektiven und Adverbien:

OO6pa3yiiTe CpaBHUTENBHYIO W TIPEBOCXOIHYIO CTEICHH OT CIIEAYIOMINX MPHIIAraTelbHBIX
Y Hapeuuil:

alt, arm, warm, Kalt, breit, eng, langsam, jung, voll, kurz, klar, voll, weit, schnell, stark.

I'maron (ocHOBHBIE
(hopMmeL, BpeMeHa
aKTHBHOTO 3aJ10Ta)

- Ha30BHTE (PYHKIIMH TIIArojoB sein, haben, npusennre mpumeps.

- IaiiTe CpaBHUTEIHHYIO XapaKTEPUCTUKY (HOPM HACTOAIIETO BPEMEHHU

- IaiiTe CpaBHUTEIBHYIO XapaKTEPUCTHKY (OPM MPOIICIIICTO BPEeMEHH

- laliTe CPaBHUTENLHYIO XapaKTepUCTHKY (hopM OyAyIero BpeMeH!

Setzen Sie bitte die in Klammern angegebenen Verben im Prasens ein:

IlocTaBbTe TJ1aroJjibel, CTOAIIUC B c1<061<ax, B HACTOSILIEM BPpEMCHU:

Warum (weinen) du? Peter (schreiben) einen Aufsatz..1ch (warten) auf meinen
Freund. Meine  Freundin (tanzen) sehr gut. Der Junge (lernen) das Gedicht auswendig.
Wir (studieren) Deutsch und Englisch. Unsere Freunde (schenken) dem Studium der
Fremdsprachen eine grosle Aufmerksamkeit. DieMutter (kaufen) ihrem Sohn einen
bunten Ball.

I'maron (OcHOBHBIE
(hopMeL, BpeMeHa
MIACCHBHOTO 3aJI0Ta)

- TaliTe CPaBHUTEIBHYIO XapaKTePUCTUKY BHIO-BPEMEHHBIX (hOpM II1arojia

- IPUBECAUTEC IIPUMCPBI IIEPCBOJA I'IaroJioB B CTPAAAaTCIbHOM 3aJI0TC

Ubersetzen Sie ins Russische: nepesenute npemioxeHus

Aus den entsprechenden Dresen des Rindes werden als Medikament Insulin, Pepsin,
Gallensguren und andere Stoffe gewonnen.Von der Wichtigkeit der Landwirtschaft
als Rohstofflieferant spricht auch die Tatsache, dass ihre Rohstoffe in mehr als 50
Zweigen der Industrie zu wichtigen Verbrauchsgstem verarbeitet werden.Da  der Boden
von Natur aus nur begrenzt vorhanden ist und nicht durch andere Produktionsmittel ersetzt
werden kann, gehurt er zu den wertvollsten Naturreichtsmem der Gesellschaft.

MoanpHBIE I1aroJbl

- PACKpOWTE 3HAYEHNE MOJIUIBHBIX IVIAr0JIOB, IPUBEIUTE IIPUMEPBL

Setzen Sie bitte die Modalverben im Imperfekt ein; Ubersetzen Sie die Satze:

ITocTaBbTe MOJaJIbHbIC TJIarojisl B IIPOCTOC IMpomeaniee BpeMda; MCPCBCANUTE
npeioxenus: Darf ich ihn zum Abendessen heute einladen? Man soll  alle
Vorlesungen und praktische Unterrichtsstunden besuchen. Der Dekan sagt den Studenten:
"lhr sollt morgen um 8 Uhr zum Unterricht kommen™. 4.Sie msssen sich unbedingt

beeilen. Man darf hier nicht longer bleiben. Er muss jeden Tag bis spot in der Nacht
arbeiten. Wohrend der Reise kynnen die Touristen viele Sehenswordigkeiten
besichtigen.

Nudunutus (hopmsl [MpuBenure npumMepsl GyHKIMH HHOUHUTHBA:

WHOUHUTHBA U - IojIeXkallee

dbyHkNH, - 4aCTh CKa3yeMoro

MHQUHUTUBHBIE - IPSIMO€ JIOTIOJTHEHHUE

KOHCTPYKIIUHN) - olpe/ierieHue
- 006CTOATENBCTRO LENN
Ilepeseoume koncmpyxyuu: haben + zu + Ininitiv, sein+ zu + Ininitiv, - statt ... zu, um
... ZU, Ohne ... zu
Setzen Sie bitte die Partikel ,,zu“ ein; sbersetzen Sie folgende Satze: Bcrasbre B
MPEUIOKEHUST ~ YaCTHILY «ZU»; IEPEBEIUTE
npemioxked ux: hach dem Verb Wir planen, unseren Betrieb nochstes Jahr
mechanisieren. Er bittet uns, ihm bei seinem Versuch helfen. Das Ziel jedes
Landwirts besteht darin, rentabel wirtschaften. Wir haben vor, morgen die
landwirtschaftliche Messe besuchen.

IIpuuacrus, [IpuBeaure nmpumeps GopM M GYHKIUHA TPUIACTHIH:

MPUYaCcTHBIE 000POTHI

- 9aCTb CKazyeMoro

- OIIPENEIIEHNE

- 00CTOSATENHCTBO

Bilden Sie bitte Partizip | und Partizip Il von folgenden Verben: O6pasyiire [Ipudactue |
u Ilpuyactue Il oT crneayromux riaroyios:

ankommen, beginnen, bestehen, vorsagen, denken, empfehlen, kaufen, stattfmden, fliegen,
aufrufen, singen, antworten, mitbringen, warten, kontrollieren, abholen, erziehen,
vergleichen, sich befinden, aufbauen, laufen, durchfuhren, sitzen, korrigieren, waschen,
vorschlagen, Vorbeigehen, sich kmmmen, befehlen.

TTopsimok
HEMEILIKOM
MIPEII0KEHUH.
IIpocroe
MIpeJIOKEHHE.

CJIOB

B

|. Hanuumme noeecmeoeamelilbHsle npedfzoofceuuﬂ C NPAMBIM UTU 06paI’I1HblM nOp}Z()KOM u
nepeseoume Ha pyCCKuil 3viK:

1. Arbeiten, im agrochemischen Labor, 4 Mitarbeiter, werden.

2. Vor allem, wir, sollen, achten, auf den Arbeitsaufwand.

3. Die Arbeitsproduktivitit, der Betrieb, um 3%, hat, gesteigert.
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CrnoxHoe

4. Vor 100 Jahre, unsere Akademie, hatte, eine Fakultét, nur.

MpeIoKEHHE. 5. Wir, im Friihjahr, pflanzten, in unserer Siedlung, junge Baumchen.

CJ10XHOCOYMHEHHOE 6. Zu meinem Freund, ich, gehen, morgen, werde, unbedingt.

TIPEIIOKEHIE. Il. Bcmasbme nooxoosiuue coio3wi.

CnoxuaonogunHernHoe | Lerne nur das Gliick ergreifen,... das Gliick ist immer da. 2. ... ich mich nicht irre, hat er

TIPEIIOKEHHE. versprochen, heute zu kommen. 3. Ich bin iiberzeugt, ... er sein Wort halten wird. 4. Man
fragte mich, ... ich ins Kino gehen will. 5. ... der Junge aufgeregt war, konnte er lange
nicht einschlafen. 6. Die Klassenarbeit ist schwer, ... sie ist interessant. 7. Sage ihm, ... er
morgen um 8 Uhr in die Schule kommen soll.

Tema 1: N N
Wzyuatomiee ureHue Tekcta. COCTaBICHUE HA €r0 OCHOBE YCTHOM Pa3rOBOPHOM TEMBI

«Mos cemMbsi»

NuauBuayansHoe Plan der Nacherzéhlung

YTEHHUE ra3eTHOU
CTaTbH

1. Der Artikel heif3t ...

2. Der Artikel ist aus der Zeitung ...

3. Der Artikel ist {iber ...

4. Der Autor erzahlt Gber ...

5. Der Autor beschreibt das Problem ...

TEKCT 1 1) O3HaKOMUTENIFHOE YTCHHE H TIEPEBO TEKCTA.
Gemeine 2) OtBeTbTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY:
Kiefer/Botanische Wieviel Licht braucht die Waldkiefer?
Merkmale Wozu fuhrt das hohe Lichtbedsrfnis der Waldkiefer?
Wie kann die Rauchresistenz der Fuhre erhiht werden?
Ist die Gemeine Kiefer frostbestandig?
Wie beeinflusit die Gemeine Kiefer den Boden?
TEKCT 2 1) O3HaKOMUTENEHOE YTEHHE U IEPEBO] TEKCTA.

Forstwirtschaft

2) OtBeTbTE Ha BOIIPOCHI K TEKCTY:

Welche Rolle spielt der Wald in der menschlichen Gesellschaft?
Fur welche Industriezweige ist Holz ein wichtiger Rohstoff?
Was beeinfluslt der Wald?

4, Was bedeutet die rationelle Ausnutzung des Waldes?

5. Womit beschpftigt sich Forstwirtschaft?

wn e

TEKCT 3
Unsere Pflanzenvelt

1) O3HaKOMHUTEIBHOE YTCHHE U TICpEBO TCKCTA.

Die Pflanzen existieren in vielen verschiedenen Formen: als zarte grene Algenfaden, als Pilze, als
mehr oder weniger grosle Krauter oder als Bxume und Straucher.

Nach der Lebensdauer unterscheidet man mehrere Pflanzengruppen. Zu den Holzpflanzen, die
mehrere oder viele Jahre leben und nach einer mehr oder weniger langen Zeit in jedem Jahr
blehen, gehuren Baume, Stroucher, Zwergstraucher sowie windende und kriechende
Holzpflanzen.

2) OtBeTbTe HA BOIIPOCHI K TEKCTY:

Welche Formen der Pflanzen kinnen Sie nennen?

Welche pflanzen gehiiren zu den Holzpflanzen?

Wieviel Gruppen der Baqume kennen Sie?

Was sind Nadelbgume?

5. Was unterscheidet die Laubbaume von den Nadelbgumen?

Howh e

TEKCT 4
Lager- und
Samenpflanzen

1) (O3HaKOMUTEIILHOE YTCHHUE U TIepEBO/ TCKCTA.

Zu der zweiten Gruppe zmhlt man Barlappe, Schachtelhalme, Farne und
Samenpflanzen. Der Kirper der Kormophyten oder Sprosipflanzen besteht in der
Pegel aus Wurzel, Sproslachse und Bluttern.

Eine Sonderstellung nehmen die Moose ein. Sie gehmren zu  keiner dieser zwei
Gruppen. Unter ihnen kommen zahlreiche Arten vor, die in Stengel und Blattchen
gegliedert sind, aber niemals echte Wurzeln haben. Sie haben, wie die
Thallophyten, huichstens wurzelzhnliche Organe, sogenannte Rhizoide.

2) OtBeTsTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY:

1. Wasist ein Thallus?

2. Zu welcher Gruppe gehuren Baume?

3. Aus welchen Teilen besteht eine Sprosipflanze?

4. Warum gehiren die Moose zu keiner dieser zwei Gruppen?

TEKCT 5
Organe einer Pflanze

1) O3HaKOMUTEBHOE YTEHHE U TIepEBO/ TCKCTA.

Wassers und der Nahrstoffe erfolgt. Sie ist entweder holzig oder krautig und oft in Knoten
(Nodien) und die dazwieschenliegenden Intemodien gegliedert.

An den Knoten entwickeln sich die Blatter und die Seitenzweige. Mit den Blattern nimt die
Pflanze das Kohlendioxid der Luft auf und gibt Sauerstoff und Wasserdampf wieder ab. Das
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Blatt ist in der Regel in Stiel und Spreite gegliedert, die von den Adern durchzogen wird. Die
einzelnen Teile der zusammengesetzten Blatter bezeichnet man als Fiedern.
2) OtBeTbTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY:

1.  Wozu dient die Wurzel einer Pflanze?
2. Wovon ist die Wurzellznge abhangig?
3. Was erfolgt in der Sproslachse?

4. Wozu dienen die Blatter?

5. Welche Blxatter nennt man Hochblatter?

TEKCT 6
Fortpflanzungsorgane

1) (O3HAKOMUTEIILHOE YTCHUE U TICpEBO/ TCKCTA.

Die Samenpflanzen vermehren sich durch Samen und sind durch echte Blsten ausgezeichnet.
Eine vollstandige Blste besteht aus der Blstenachse, der Blutenhslle, den Staubblattern und dem
Stempel. Die Blstenachse setzt sich aus dem Blstenstiel und dem Blstenboden zusammen. Die
Blstenhslle wird bei vielen Pflanzen durch den grenen Kelch und die meist anders gefarbte
Krone gebildet. Bei beiden kynnen die einzelnen Blatter getrennt oder miteinander verwachsen
sein.

2) OtBeTbTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY:

Wie vermehren sich die Sporenpflanzen?

Wodurch sind Samenpflanzen ausgezeichnet?

Aus welchen Teilen besteht eine Blste?

Wozu dient die Narbe?

Welche Blsten entwickeln sich auf zweihmusigen Pflanzen?

9. Wie erfolgt die Bestaubung der Pflanzen?

© N o oA

TEKCT 7
Die Verbreitung der
Pflanzen

1) O3HaKOMUTENEHOE YTEHHE U IEPEBOJ] TEKCTA.

Heterotrophe Pflanzen sind dazu nicht in der Lage. Sie leben als Saprophyten von faulenden
Stoffen oder als Vollschmarotzer (Parasiten) auf Kosten anderer Pflanzen. Halbschmarotzer
(Halbparasiten) nehmen von den anderen Pflanzen nur bestimmte Stoffe auf und besitzen deshalb
im Gegensatz zu den Parasiten und Saprophyten grene Blxatter.

Durch die T atigkeit des Menschen sind nicht wenige Pflanzenarten so stark zursckgegangen,

dast sie vom Aussterben bedroht sind.

2) OtBeTbTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY:

Worauf beziehen sich unterschiedliche Umweltansprsche der Pflanzen?

Wie unterscheidet man die Pflanzen nach ihrer Verbreitungsdichte?

Wie werden die kirpereigenen Stoffe einer Pflanze gebildet?

Wie nennt man die Pflanzen, die auf Kosten anderer Pflanzen leben?

5. Welche Pflanzen werden gesetzlich geschetzt?

PN

TEKCT 8
Gemeine Kiefer /
Standort

1) O3HaKOMUTENEHOE YTEHHE U TTEPEBO TEKCTA.

Auf den durchschnittlichen Standorten der Waldkiefer fallen etwa 2 bis 4 t/iiaxJahr Streu an. lhre
Zersetzung dauert ungefnhr 4 Jahre. Wahrend die Waldkiefer auf armen Standorten Rohhumus
bildet, entsteht auf mittleren und kraftigen Standorten Moder. Da die Waldkiefer eine
Lichtbaumart ist, findet sich unter dem Kronendach des Altbestandes meist eine reichliche
Bodenvegetation ein, deren Streu wesentlich zur Humusbildung beitragen kann.

2) OtBeTbTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY:

Wieviel Licht braucht die Waldkiefer?

Wozu fuhrt das hohe Lichtbedsrfnis der Waldkiefer?

Wie kann die Rauchresistenz der Fuhre erhiht werden?

Ist die Gemeine Kiefer frostbestandig?

5. Wie beeinflust die Gemeine Kiefer den Boden?

AW PR

TEKCT 9
Gemeine Kiefer /
Wachstum und

1) O3HaKOMUTENEHOE YTEHHE U TTEPEBO TEKCTA.
Risikofaktoren:
- Im Anwuchs- und Jungwuchsstadium: verdammende Graser, Kiefemschsttc, Hallimasch,

Entwicklung Kiefernnadelblasenrost, Maikfer, Maulwurfsgrille, GroSler brauner Resselkfer.
- Im Dickungs- und Stangenholzstadium: Hallimasch, Wurzelschwamm, Wurzellorchel,
Kiefemdreher, Kiefemtriebsterben, Kienzopf, HarzreSller, Kiefemtriebwickler, Kiefemspinner,
Kiefernspanner, Forleule, Nonne, Kiefembuschhomblattwespe.
- Im Baumholzstadium:  Hallimasch, Kienzopf, Kiefernbaumschwamm, Mistel,
Kiefemspinner, Kiefernspanner, Forleule, Nonne, Kiefembuschhomblattwespe,
Kiefemprachtknfer, verschiedene Bock- und Borkenkfer.
2) OtBeTsTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY:
1. Wie nennt man den Baum in jungen Bestanden, der schneller als die anderen gewachsen ist,
und diese im Wachstum behindert?
2. Wie ist die Umtriebszeit der Gemeinen Kiefer?
3. Von welchen Risikofaktoren ist die Gemeine Kiefer in allen Wuchsstadien gefahrdet?
TEKCT 10 1) O3HaKOMUTEIFHOE YTCHHUE W TIEPEBOJT TEKCTA.
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Fichte / Botanische

Die Blsten der Gemeinen Fichte erscheinen von Ende April bis Anfang Juni. Die leuchtend

Merkmale dunkelroten mannlichen Blsten verfarben sich nach der Pollenreife gelb. Sie sind am Grund von
grenen Deckblattern umgeben. Die kegelfurmigen weiblichen Blsten befinden sich an den
Spitzen der voijahrigen Triebe vor allem im oberen Kronenteil. Sie stehen zuerst aufrecht, nach
der Befruchtung hangen sie. Die Zapfen sind 10-15 cm lang, zuerst gren oder rot, wenn reif
braun gefarbt. Die Samen sind dunkelbraun. 4 mm lang und werden luffelartig von einem 10-12
mm langen Flegel umfasit. Der Flsgel ist gelblichrot und glanzend. Der Keimling hat 5-10
aufwartsgekremmte, 15-17 mm lange, 3-kantige Keimblxtter.
2) OtBeTbTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:
1. Wo ist die Gemeine Fichte verbreitet?
2. Welches Wurzelsystem bildet die Gemeine Fichte aus?
3. Welche Transporteinrichtung hat der Same der Gemeinen Fichte?
4. Wie sehen die Keimlinge der Gemeinen Fichte aus?
5. Beschreiben Sie kurz die Gemeine Fichte dem Aussehen nach.

TEKCT 11 1) O3HaKOMUTENFHOE YTEHHE H TIEPEBO TEKCTA.

Gemeine Fichte /
Standort

Der Anfall von Streu bei der Gemeinen Fichte hangt vom Alter und Standort ab und betragt 3 bis
5 t/haxJahr. Infolge des hohen SiCfe - und Ligningehaltes sowie der Nadelstruktur ist die
Zersetzung erschwert und dauert etwa 4 Jahre. Unter dem dichten Kronendach der
Fichtenbestande ist die Bodenvegetation nur gering ausgebildet, so das der Humus sberwiegend
aus der Fichtennadelstreu gebildet wird.

2) OtBeTbTE Ha BOIIPOCHI K TEKCTY:

. Wovon ist der Lichtbedarf der Gemeinen Fichte abhmngig?

. Wie beeinflusit die Luftfeuchtigkeit das Wachstum der Gemeinen Fichte?

. Wie vertragt die Gemeine Fichte Luftverunreinigungen?

. Welchen Nachteil hat die Flachwurzeligkeit der Gemeinen Fichte?

. Wovon wird die Zersetzung der Fichtenstreu erschwert?

[EnY
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Tema 2: «AxagemMus»

I/ISyl{a}omee gyreHHe Teketa. CocTaBlIeHHE Ha €ro0 OCHOBE YCTHOﬁ paSFOBOpHOﬁ TEMBI

WupuBuayansHOE
YTEHHE Ta3eTHOMI
CTaTbu

Plan der Nacherzéhlung

1. Der Artikel heif3t ...

2. Der Artikel ist aus der Zeitung ...

3. Der Artikel ist tber ...

4. Der Autor erzahlt Uber ...

5. Der Autor beschreibt das Problem ...

TEKCT 12
Der Wald

1) O3HaKOMUTENEHOE YTEHHE U TIEPEBO TEKCTA.

Die hihe der Baume ist unterschiedlich. Je nach der Huhe, die im Alter von etwa 100 Jahren
erreicht wird, unterscheidet man folgende Gruppen der Baume:

- Bmume erster Ordnung, die sber 25 m hoch sind;

- Baume zweiter Ordnung, die 10 bis 25 m hoch sind;

- Bmume dritter Ordnung, die 5 bis 10 m hoch sind:

- Zwegbmume, die weniger als 5 m hoch sind.

2) OTBeThTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY:

Was ist der Wald?

Wie wird die Umwelt von den wachsenden Baumen beeinflusit?
Warum ist der Wald ein kompliziertes System?

Aus welchen Teilen besteht ein Baum?

5. Was geschieht mit den langlebigen Teilen der Bmume?

NP

TEKCT 13
Aufbau und
Enwicklung der
Walder

1) O3HaKOMUTENEHOE YTEHHE U IEPEBO TEKCTA.
Die Wilder kannen sehr unterschiedlich aufgebaut sein. Nach ihrem Aufbau unterscheiden sich
die Wlder durch wechselnde Anteile verschiedener Baumarten, ungleiche Baumdimensionen,
Altersunterschiede und wechselnden Dichtstand der Bume.
Die Waldteile mit annghernd gleichmasligem Bestockungsaufbau nennt man Bestande. Nach der
Baumartenzusammensetzung werden die Bestande in Rein- und Mischbestande eingeteilt.
Vertikal kann man die meisten Waldbestande in mehr oder weniger deutliche Schichten
einteilen. Die oberste Schicht ist die Baumschicht. Da die Baume unterschiedlich gros sind, wird
diese Schicht in drei Teile gegliedert:
2) OtBeTbTE HA BONPOCHI K TEKCTY:
- Wodurch unterscheiden sich die Wlder nach ihrem Aufbau?
- Wie nennt man die Waldteile mit annghernd gleichmzstigen
- Bestockungsaufbau?
- Wie werden die Waldbestande vertikal eingeteilt?
- Welche Bestandestypen unterscheidet man nach der Anzahl der Baumarten?

Wias ist Plentenstruktur?
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- Welche Grade der Bestandesdichte unterscheidet Man?

TEKCT 14
Forstlicher Standort /
Boden

1) O3HaKOMUTEIBHOE YTEHHE U NepeBO/ TCKCTA.

Die physikalischen Eigenschaften des Bodens beeinflussen die Wasser- und Luftfshrung im
Boden, die von grosler Bedeutung fer das Pflanzenwachstum sind. Luft- und Wasserfshrung
werden durch das Hohlraumsystem des Bodens bestimmt. Die Bodenstruktur hangt davon ab, ob
die Bodenteilchen bindungslos nebeneinander oder in Kremeln liegen. Man unterscheidet
Einzelkom- und Kremelstruktur des Bodens. Durch die lockere Anordnung der Kremel entsteht
ein grosles Hohlraumsystem, das Luft und Wasser aufnehmen kann. Der Boden mit der
Kremelstruktur ist fer das Pflanzenwachstum besser geeignet.

2) OtBeTbTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

1. Welche naterlichen Faktoren beeinflussen das Pflanzenwachstum?

2. Was ist Boden?

3. Was ist Fruchtbarkeit?

4. Welche Elemente brauchen Pflanzen fer ihre Ernghrung?

5. Auf welche Weise gelingt der grusite Teil der von einer Pflanze aufgenommenen Nahrstoffe
in den Boden zursck?

6. Welche Struktur kann der Boden haben?

TEKCT 15
Gemeine Fichte /
Wachstum und
Entwicklung

1) O3HaKOMHUTEIBHOE YTCHHE H TICPEBO TCKCTA.

Risikofaktoren:

- im Anwuchs- und Jungwuchsstadium: Frost, Hallimasch, Resselkafer, Wollaus, Miniermotte,
Mpuse und Wild.

- Im Dickungs- und Stangenholzstadium: Larchenkrebs.

- Im Baumholzstadium: Hallimasch und Wurzelschwamm.

2) OtBeTbTE Ha BOIIPOCHI K TEKCTY:

1. Wie nennt man das zweite Austreiben von Baumen, bei dem die fer das folgende Frehjahr
angelegten Knospen vorzeitig austreiben?

2. Welche Pflanzen bilden Johannistriebe?

3. Was wuchst in der Jugend schneller, die Larche oder die Fichte?

TEKCT 16
Europaische Larche /
Botanische Merkmale

1) O3HaKOMHUTEIBHOE YTCHHE H TICPEBO TCKCTA.

Der Samen ist 3 - 5 mm lang, dreieckig, glanzend hellbraun und mit einem 6-8 mm langen Flsgel
an der Oberseite. Der Keimling hat5 - 7

blxulichgrene keimblatter, die stumpf und dreikantig sind. Die Primagmadeln sind blaugrsn und
haben meist einen roten Stiel. Sie stehen einzeln und sberwintern.

2) OtBeThTE HA BONPOCHI K TEKCTY:

. Was unterscheidet die Europaische Larche von der Gemeinen Fichte und der Waldkiefer?

. Was bedeutet “winterkahl?

. Wie sehen die Nadeln der Europaischen Larche aus?

. Wie sind die Nadeln im Herbst gefarbt?

. Welche Nadeln wirft die Europzische Larche im Herbst nicht ab?

A WN P

ol

TEKCT 17
Europaische Larche /
Standort

1) O3HaKOMUTENEHOE YTEHHE U IIEPEBO TEKCTA.

Gute Ertragsleistungen erfordern tiefgrendige Standorte mit mittlerem und
Nahrstoffgehalt.

Der Anfall von Streu ist mit 1...3 t/haxJahr gering. Die Larchenstreu ist schwei zersetzbar. Da
sich jedoch unter dem lichten Kronendach des Larchenbestandcs meist eine sppige
Bodenpflanzendecke einfindet, trifft man in Larchenbestamk n einen guten Humuszustand an.

2) OtBeTsTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY:

1. Welche Klimabedingungen sind optimal fer die Europaische Larche?

2. Warum leidet die Larche unter Raucheinwirkung weniger als die Fichtc?

3. Warum ist die Larche durch Sturm weniger gefahrdet als die Fichte?

4. Welche Bodenbedingungen sind optimal fer die Europaische Larche?

reichem

TEKCT 18
Europaische Larche /
Wachstum und
Entwicklung

1) O3HaKOMUTENIEHOE YTEHHE U TIEPEBO TEKCTA.

. Auf genstigen Standorten sind Hithen bis zu 50 m muglich. Die Umtriebszeit ist mit

1. .140 Jahren relativ lang.

Risikofaktoren:

- im Anwuchs- und Jungwuchsstadium: Frost, Hallimasch, Resselkxfer, Wollaus, Miniermotte,
Muse und Wild.

- Im Dickungs- und Stangenholzstadium: Larchenkrebs.

- Im Baumholzstadium: Hallimasch und Wurzelschwamm.

2) OtBeThTe Ha BONPOCHI K TEKCTY:

4. Wie nennt man das zweite Austreiben von Baumen, bei dem die fer das folgende Frshjahr
angelegten Knospen vorzeitig austreiben?

5. Welche Pflanzen bilden Johannistriebe?

6. Was wichst in der Jugend schneller, die Larche oder die Fichte?
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4 Welche Hiihe kann die Europaische Larche erreichen?

Tema 2: «AxkageMusi»

- M3y4arollee YTeHUE TeKCTa,
- COCTaBJICHHE Pa3rOBOPHON TEMbI «AKaIeMUs»

WNupuBuayansHOE Plan der Nacherzéhlung
YTEHUE razetHoit | 1. Der Artikel heif3t ...
CTaTbu 2. Der Artikel ist aus der Zeitung ...
3. Der Artikel ist iiber ...
4. Der Autor erzéhlt iiber ...
5. Der Autor beschreibt das Problem ...
TEKCT 19 1) O3HaKOMUTENIFHOE YTEHHE H TIEPEBO TEKCTA.

Forstlicher Standort /
Klima

Sonnenschein und Bewiilkung stehen in enger Beziehung nicht nur mit Warmeklima, sondern
auch bestimmen das Strahlungsklima einer bestimmten Gegend. Das Strahlungsklima spielt eine
besondere Rolle fer das Wanzenwachstum in den hiheren Lagen der Gebirge. Da kunnen die
Lebensbedingungen der Pflanzen bei relativ ungenstigem Wnrmeklima durch eine hihere
Strahlung verbessert werden.

2) OtBeTbTE Ha BOMPOCHI K TEKCTY:

Was beeinfluslt das Klima?

Welche Prozesse sind temperaturabhningig?

Wo spielt das Strahlungsklima eine besondere Rolle?

Warum sind Niederschlxge von besonderer Bedeutung fer Pflanzenwachstum?

In welcher Form fallen Niederschlage?

Welche Bedeutung hat der Schnee?

7. Welche positive Wirkung hat der Wind?

=
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TEKCT 20
Forstlichter Standort
/ Lage

1) O3HaKOMUTENEHOE YTEHHE U IEPEBOJ] TEKCTA.

Die Lage zum Meer ist fer einen Standort von Bedeutung, weil sich die Meere langsamer
erwarmen und abkshlen als das Festland. Die Temperaturschwankungen am Meer sind
bedeutend weniger als im Inneren der Kontinente. Grosle Unterschiede ergeben sich zwischen
Land und Meer auch hinsichtlich der relativen Luftfeuchtigkeit und dem Wind.
Landschaftscharakter ist auch ein wichtiger Faktor, der das Pflanzenwachstum beeinflusit. Man
unterscheidet folgende Landschaftsarten:

- Ksstengebiete, die vom Meer unmittelbar beeinflusit werden.

- Auen, d.h. breite Talwannen und Niederungen, die von den Flsssen sberschwemmt werden.
2) OtBeThTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY:

1. Was charakterisiert die Lage eines Standortes?

2. Welche Klimazonen unterscheidet man?

3. Warum ist die Lage zum Meer fer einen Standort von Bedeutung?

4. Wie nennt man breite Talwannen und Niederungen, die von den Flsssen sberschwemmt
werden?

5. Was unterscheidet Hegellinder von den Hochlandern?

TEKCT 21
Wachstum und
Entwicklung der
Waldbaume

1) O3HaKOMUTENEHOE YTEHHE U TTEPEBO TEKCTA.

Der Jahrring gibt Auskunft sber das jahrliche Dickenwachstum der Waldbaume. Das
Dickenwachstum erfolgt von dem Kambium aus, das sich zwischen Rinde und Holzkurper
befindet. Kambium bildet Holzzellen an der Innenseite und Rindzellen an der Auslenseite. Durch
Znhlen der Jahrringe ist es muglich, das Alter eines Baumes zu bestimmen.

Unter Entwicklung versteht man die vom Beginn bis zum Ende des Lebens von einem
Organismus ablaufenden Veranderungen in seiner Morphologie sowei Funktion und
Differenzierung seiner Teile. Man unterscheidet fenf Entwicklungsphasen der Waldbaume. Die
Embrionalphase beginnt mit der Befruchtung der Eizelle in der Mutterpflanze und endet mit der
Ausbildung eines entwicklungsfahigen Embryos im Samenkorn.

2) OtBeTsTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY:

1. Wo verlaufen die Wachstumsprozesse?

2. Was verursacht die Ausbildung der Jahrestriebe und Jahrringe?

3. Wovon erfolgt das Dickenwachstum?

4. Wie kann man das Alter eines Baumes bestimmen?

. Welche Entwicklungsphasen der Waldbume unterscheidet man?

TEKCT 22
Nadelbaumarten

l) O3HaKOMUTENBHOE YTEHHE H NepeBO TCKCTA.

Bergkiefer ist ein Kleiner bis mittelgrosier, einhmusiger, buschig wachsender Baum mit
verzweigtem Stamm, stachelspitzigen Nadeln und graubrauner Rinde. Blsten der Bergkiefer sind
etwas gruser als die der Waldkiefer.

Es gibt noch zwei Gattungen der Nadelbmume. Das sind Zypressengewzchse und
Eibengewnchse. Riesenlebenshaum, Thuja plicata, ein aus Nordamerika stammender Vertreter
der Zypressengewnchse, ist eine Baumart mit geringen Lichtansprschen, die auf gut
wasserversorgten Standorten mit mittlerem Nuhrstoffgehalt hohe Ertrage bringt.
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Eibe, Taxis baccata ist ein nur selten bis 15 m hoher, zweihagusiger, oft mehrstammig
wachsender oder strauchartiger Baum mit rotbrauner Rinde. Die Eibe hat 2 bis 3 cm lange,
giftige Nadeln und beerenartige Frechte.

2) OtBeTbTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY:

1. Welche Baumarten gehuren zur Gattung der Kiefemgewnchse?

2. Was unterscheidet die Nadeln der WeiItanne von denen der Europzischen Larche?

3. Wodurch unterscheidet sich die Bergkiefer von der Gemeinen Kiefer?

4. Wo stammt der Riesenlebensbaum her?

5. Was fur eine Besonderheit haben die Eibennadeln?

TEKCT 23 .1) O3HaKOMHTENBHOE YTCHHE U TIEPEBOJI TEKCTA.

Laubbaumarten Die Blsten hat die Form von Kntzchen, stehen aufrecht iun Zweigende und sind gestielt. Aus
item entwickeln sich die holzigen Fruchtzapfen mit den kleinen rutlichen Samen, die im Winter
ausfallen. Schwarzerle ist in Fluslauen, Brschen, an Bnchen auf anhaltend feuchtem,
nahrstoffreichem Boden und in Waldern verbreitet. Das Wurzelsystem der Schwarzerle besitzt
eine grosle Tiefenreichweite und ist gut fer den Uferschutz geeignet. Die Wurzeln besitzen
Knullchen (Strahlenpilze), die Luftstickstoff binden. Schwarzerle hat eine sehr stickstoffreiche
Streu. Die abgefallenen Blatter werden sehr rasch zu Humus (Mullformen) zersetzt.
Grauerle. Ainus incana ist ein bis 25 m hoher Baum mit hellgrauer Rinde. lhre Blsten sind
braime mannliche und grenrutliche weibliche Katzchen. Frechte der Grauerle sind schwarze, zu
dritt bis sechst stehende, etwas Kleinere als die der Schwarzerle Zapfen. Sie vertragt die stehende
Nzsse nicht so gut wie die Schwarzerle.
2) OtBeTbTE Ha BOIIPOCHI K TEKCTY:
1. Was fer ein Wurzelsystem hat Hangebirke?
2. Was unterscheidet die Moorbirke von der Hangebirke?
3. Welche wichtige Eigenschaft haben die Birken?
Warum ist die Schwarzerle gut fer den Uferschutz geeignet?

TEKCT 24 1) O3HakOMHTETFHOE YTCHHUE U TIEPEBOJT TEKCTA.

Bedeutung der Walder
fur den Menschen

2) OtBeTbTE HA BOIIPOCHI K TEKCTY:

Tema 3:

I/I3yqa}0mee yreHue Tekcta. CocTaBlIeHHE Ha €r0 OCHOBE YCTHOﬁ paSFOBOpHOﬁ TEMBI

“Mos Oymymas

CIEUAIBHOCTD”

WupuBuayansHOE Plan der Nacherzéhlung

YTEHHE razetHoit | 1. Der Artikel heif3t ...

CTaThu 2. Der Artikel ist aus der Zeitung ...

3. Der Artikel ist tiber ...
4. Der Autor erzidhlt Uber ...
5. Der Autor beschreibt das Problem ...

7.2.1. IIpuMepHBbIe TeCThI A CAMONPOBEPKH

no pazzeny (teme) UMs cymiecTBuTe/bHOE, APTHKIIN.
Bbi0epuTe npaBu/IbLHBIH OTBET:

1. Geben Sie mir bitte _ Tasse Kaffee.

a) eine b) -- c) die

2. Ich mag __ Kaffee mit Milch.

a) -- b) der c) ein

3. Haben Sie den Film « _ Mephisto» schon gesehen?

a) ein b) der C) ---

4. Dieses Gedicht von __ grossen russischen Dichter Puschkin ist auswendig zu lernen.
a) b) dem C) einem

5. Monikas Bruder schwimmt sehr gut.

a) ein b) der C) ---

6. Spielstdu ___ Gitarre?
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10.

a)

11.

a)

12.

a)

13.

a)

14.

a)

15.

a)

b) die C) eine

Ich spiele erste Geige in unserem Orchester.

die b)--- c) eine

Der Bruder meiner Freundin lebtin ___ Schweiz.

die b) der C)---

In _ Berlin gibt es viele Sehenswiirdigkeiten.

einem b) dem c) ---

Ohne  Hilfe wire es mir sehr schlecht.

die b) eine c) ---

Heinrich Mann war vier Jahre jiinger als  sein Bruder Thomas.
der b) ein c) ---

Ich habe _ zwei Dozen Fisch gekauft.
eine b) die c) ---

Ist deine Schwester __ Studentin?
eine b) --- c) die

Das Dorf, in dem ich geboren bin, liegtan __ Donau
dem b) --- c) der

Gib mir bitte __ Scheibe Brot!
b) die c) eine

no paszaeny (teme) ms npuiararejibHoe, Hapedne.
BbiOepuTe MOAXOASIIIMIT BADMAHT CPABHUTEILHOI CTENEHH NPWJIAraTeJIbHoro!
Wihlen Sie eine passende Variante des Adjektivs oder des Adverbs!

aber deine Arbeit ist

spielt mein Sohn Tennis.

am liebsten b) viel c) besser

Ich arbeite jetzt , weil ich ein Auto kaufen mochte.

viel b) am moisten c) grop

Der Lehrer gab mir meine Kontrollarbeit und sagte: “Alle haben geschrieben,

2

besser, gut b) gut, besser C) gut, am besten
Das war wirklich ein Tag!

schonsten b) schoner ¢) schon

Unser Freund ist der Laufer von uns allen.

gropte b) groperer C) groper

Rita ist als Tomas, sie geht schon in die 8. Klasse.
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a) alter b) alte c) altere

7. Die Tage werden im Friihling viel .

a) lang b) langer c) am langsten

8. Ich wusch mich mit Wasser.

a) kaltem b) Kilter c) kalt

Q. Die Schwester von Karlchen gehen schon in die Schule.

a) alte b) dltere c) alteren

10.  Das neue Schulgebaude ist als das alte.

a) besser b) am besten C) am gutesten
11. Ich habe eine Schwester. Sie ist noch sehr .

a) junger b) junge C) jung

12.  Die Ubung haben alle schnell gemacht. Sie war nicht .

a) schwere b) schwerer c) schwer
13. Mein Bruder liest Biicher als ich.

a) viel b) ofter c) eher

14, Erkannes tun als ich.

a) eher b) bald c) am ehesten

15. Beim Licht steht man.

a) roten b) roter c) rot

16. Ich glaube, Hamburg ist die Stadt der BRD.

a) grope b) gropte C) gropere

17.  Bonnist eine Stadt.

a) kleine b) kleiner c) kleinste

18.  Heute wird es noch als gestern.

a) warm b) am warmsten C) warmer
19. Koln ist als Bonn.

a) grope b) groper ¢) am groften

20. Ich trinke Kaffee nicht . nehme ich eine Tasse Tee mit Milch.
a) am liebsten, gern b) gern, lieber c) gut, lieber

no pazzeny (teme) I'maron (ocHoBHbIe GOpMBI, BpeMeHa 1eliCTBUTEIbHOI0 32J10Ta).
Bei0epuTe NpaBUIIbHBIN OTBET:

1. Wir  aufder Straf3e.

a) trafen sich b) trafen euch c) trafen uns

2. Sie legte immer groBen Wert auf ihr AuBeres, darum _ sie  elegant.



a)

mich

10.
a)

11.
a)

12.
a)

13.
14.

bekleidete \sich b) bekleidete\ihr c) bekleidete

«Siehaben  !» - sagte unser Hochschuldozent streng.

sich verspatet b) sich verspéaten C) verspatet sich
Wirmiissen  , anderenfalls verspéten wir uns.

sich beeilen b) uns beeilen C) uns beeilt

Nein, danke. Ich __ keine Jacke.
brauchte b) brauche c) gebraucht

Die braune Jacke ist gut, aber ich ___ eine andere.
gewahlt b) wihle c) wahle

___Sie sich an «Selbstbildnis» von Albrecht Diirer?

Erinnern b) Erinnere c) Erinnert

Wenn der Leser ein Buch in der Bibliothek ,  er ein Formular aus.

bestellt, flillt b) bestellt, fullt c) bestellen, fiillte
Die Kinder ____in der Pause im Schulhof.

spielten b) spielte c) spiele

____esnicht, so wird im Park ein Wettkampf stattfinden.

Regnen b) Regnete c) Regnet

Wenn die Kinder tiichtig  , bekommen sie gute Noten

arbeitet b) arbeitete c) arbeiten

Nachdem das Konzert zu Ende war, ___ wir noch lange durch die schonen alten Stral3en.
bummeln b) bummelten ¢) bummelteten

Der Grofvater  die Uhr im vorigen Jahr.

kaufte b) gekauft c) kaufst

Ich ___ meinen Freunden und Verwandten zum Neujahr .

a)

habe\gratulieren b) habe\gratulierte C)

habe\gratuliert

15.
a)

Die Géste  die Ausstellung im vorigen Monat .
haben\besucht b) hat\besuchen c) haben\besuchen

o pazzaeny (teme) I'y1aros (ocHoBHbIE GOPMBI, BpeMeHa CTPAaTeILHOI0 32J10Tra).
Bbi0epuTe npaBHJIbHBINH OTBET:

MeHs cripalMBaroT.

Ich werde gefragt. b) Ich wurde gefragt. c) Ich frage.

Mens cripocuiii.

Ich werde gefragt. b) Ich wurde gefragt. c) Ich frage.

Mara3zuH 3aKpbIBaeTCs B 7 4acoB.

Der Laden wird um 7 Uhr geschlossen. b) Der Laden wurde um 7 Uhr geschlossen.

c) Der Laden werden um 7 Uhr geschlossen.
Mara3zuH 3akpbuics B 7 4acoB.
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Der Laden wird um 7 Uhr geschlossen. b) Der Laden wurde um 7 Uhr geschlossen.
c) Der Laden werden um 7 Uhr geschlossen.

5. Die Augenzeugen des Autounfalls werden befragt.

a) CBujereneil aBapuu ONPOCHIIH. b) Ceunererneii aBapuu OMpaIIUBaiOT.
¢) CBuzeTeny paccKasbiBaloT 00 aBapyH.

6. Der Patient muf3 sofort .

a) operiert werden b) operieren c) wird operiert

7. Jeder Verbrecher soll __ !

a) bestrafen b) bestarfen werden! c) bestraft werden!

8. Der Wagen ist gestohlen worden.

a) MaruHa ObljIa yKpajeHa. b) MaivHa B371aMbIBafOT. C)

MamuHny yKpanayrT.

9. Diese Kirche ___im 16. (sechzehnten) Jahrhundert . — Drta nepkoBs ObLIa IOCTPOCHA

B I€CTHAAATOM CTOJICTHUH.

a) Wird ...hebaut werden b) wurde ...gebaut C) baut

10.  Ihr Wagen ist gestern repariert worden.

a) Mainny peMOHTUPYIOT CETOIHS. b) MamiHy OTpEMOHTHPYIOT 3aBTpa.
) Bama mammHa Obl1a NOYMHEHA BYEpa.

11. Tam OynyTt TaH1eBaTh, €CTh, TUTh, METh. ..

a) Es wird getanzt, gegessen, getrunken, gesungen... b) Es wurde getanzt, gegessen,

getrunken, gesungen...

12. Er wird vom Chefarzt operiert werden.

a) OH onepupyeTcs TJIaBHBIM BPaYOM. b) Ero O6yaet onepupoBaTh IiIaBHbIH

Bpau. c) Ero npoomnepupoBa riaBHbIN Bpad.

13.  Telegramme werden (von der Post) __ einen Boten zugestellt.

a) von b) durch C) mit

14. Das Haus wurde  Feuer vollig zerstort.

a) durch b) von

15.  Ein interessantes Buch wird __ dem Jungen gelesen.

a) durch b) von

no pazaeny (treme) Ungunutus.

1. Sie hat die Féhigkeit schnell  reagieren.

a) b) zu

2. Sie haben beschlossen, morgen .

a) abzufahren b) abfahren C) zu abfahren

3. Meine Freundin bittet mich, ihr ___ helfen.

a) b) zu

4. Es ist schwer, den Text .

a) zu ilibersetzen b) libersetzen ¢) iiberzusetzen

5. Er hat den Wunsch nach Moskau .

a) fahren b) zu fahren

6. Es ist angenehm,

a) zu liegen in der Sonne b) in der Sonne liegen c) in der Sonne zu

liegen

7. Er verliep die Gaststitte,

a) um zu bezahlen b) ohne zu bezahlen ¢) ohne bezahlen

8. ___, muss man viel lesen.

a) Um mehr zu wissen b) Um mehr wissen ¢) Statt mehr zu wissen

9. ____mitden Freunden ins Kino ___ gehen, blieb sie zu Hause.

a) Um ...zu b) Ohne ...zu c¢) Statt...zu
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10.  Warum kann er das nicht ___ ?

a) zu verstehen b) verzustehen c) verstehen

11.  Esistrichtig spat, er muss nach Hause .

a) gehen b) zu gehen C) geht

12.  Ich habe Gemiise gekauft, .

a) um eine Gemiisesuppe zuzubereiten b) um eine Gemiisesuppe zubereiten C) statt eine

Gemiisesuppe zuzubereiten
13.  Erliefin die Universitdt, .

a) statt zu frithstiicken b) ohne zu friihstiicken C) um zu
frithstiicken

14, Nach der Krankheit muss ich viel arbeiten, .

a) um alles nachholen b) um alles nachzuholen c) satt alles
nachzuholen

15. Wir miissen heute zeitig ins Bett gehen, .

a) um morgen frith aufzustehen.b) um morgen frith zu aufstehen.  c) aufstehen morgen
friih.

no pazzaeny (treme) Ipuuactue | u ll.
Bri0epuTe npaBHJIbHbIN OTBET:

1. [IpounTanHsIi

a) lesend b) gelesen c) gelitten

2. [TocaxxeHHbBIM

a) pflanzend b) gepflanzt c) pflanzt

3. PaboTaromuii

a) arbeitende b) gearbeitet c) arbeitet

4. Deine Wohnung ist .

a) renoviert. b) gerenoviert

5. Ich habe gestern einen Schliissel .

a) verloren. b) verlieren c) verlierenden

6. Er sprach gdhnend mit mir.

a) OH cnipammBall MEHS U IIPU 3TOM 3€Bal. b) On roBopui co MHOIA,
3€Basdl.

7. Onpenenute npuyactue | oT rmarona aufmachen!

a) aufmachend b) aufmacht c) aufgemacht

8. Omnpenenute npudactue |l ot rmarona schreiben

a) schrieben b) geschrieben c) schreibend

9. Opol11eHHbIE YUEHUKN

a) die gefragten Schiiler b) die fragenden Schiiler

10.  CopammBaromuii cTyJeHT

a) der gefragte Student b) der fragende Student

o pazaeny (treme) PacnpocTpanenHoe onpe/esieHne

1. Die Kunden haben die gestern von unseren Mechanikern __ Autos abgeholt.
a) reparierten b) reparierende C) repariert
2. Das in diesem Geschift ~ Weillbrot schmeckt mir nicht.

a) verkauftes b) verkaufte c) verkaufen

3. Die auf dem Grill gebratenen Wiirstchen schmecken lecker.
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a) MBI )kapuM COCHCKHU Ha TpuUIIe. b) [MoxxapeHHBIC HA TPHUIIE COCUCKH
OYCHb BKYCHbIE. C) XKapsiuecs: Ha rpusie COCHCKH OYCHb BKYCHBIE.

4. Kondepenius, cocrosiBiasicsi B 3TOM rojy, iMelia 00oJbIoe 3HAYCHUE ISl YICHBIX BCETO
MHpa.

Die in diesem Jahr __ Konferenz war fiir die Wissenschaftler der Welt von groer Bedeutung.
a) stattfindende b) stattfunden c) stattgefundene

5. Die von den Schiilern  Experimente sind interessant.
HpOBeHGHHBIe CTyACHTaMU SKCIICPUMCHTLI O4YCHb MHTCPCCHBIC.

a) durchfiihrten b) durchfiihrenden ¢) durchgefiihrten

6. BriGepuTe oTBeT, /1€ MPaBHIIBHO BBIJCIICHO PACIPOCTPAaHEHHOE OIpeaesieHue!

Die zur nachsten Stunde zu lernenden Vokabeln sind an der Tafel geschrieben.

a) sind an der Tafel geschrieben b) zu lernenden VVokabeln c) Die
zur nachsten Stunde zu lernenden VVokabeln

7. Haitnure B npennoxxenuu npuyactue!

Die wissenschaftliche in der vorigen Woche begonnene Konferenz findet in der Universitét statt.
a) begonnene b) wissenschaftliche c) findet statt

8. Haitnute B mpemioxenun npuvactue! Die von den jungen Malern ausgestellten Bilder
waren interessant.

a) jungen b) waren C) ausgestellten

9. Haiinure B npennoxxenuu npuyacrue!

Der iiber den Fluss schwimmende Mann sah miide aus.

a) iiber den Fluss b) schwimmende ¢) sah miide aus

10.  CocraBbTe npemoKeHHe ¢ pacpocTpaneHHbIM onpenencauem: Die Tickets gebuchten
miissen werden noch bezahlt von uns.

a) Die von uns gebuchten Tickets miissen noch bezahlt warden.

b) Die Tickets gebuchten miissen werden noch bezahlt von uns.

C) Die Tickets miissen von uns noch bezahlt werden gebuchten.

o pazzaeny (teme) CJi0:KHOe MpeaJioKeHue

1. Der Lehrer meint,  nicht alle Schiiler die Aufgabe richtig verstanden haben.
a) dass b) ob c)wenn d) weil

2. Gehst du im Sommer baden, _ das Wetter gut ist?

a) dass b) als C) wenn d) weil

3. Ich konnte nicht arbeiten, __ich krank war.

a) dass b) wenn c) den d) weil

4. _wir die Arbeit beendet hatten, kehrten wir nach Hause zurtick.

a) Wenn b) nachdem C) wann c) als

5. ____wir im Kino waren, wurde unser Auto gestohlen.

a) wihrend b) wenn C) wann d) wobei

6. ____wir diese Stadt erreichten, war es schon dunkel.

a) wann b) als c) dass

7. Tony weiss noch nicht, __ er in Urlaub fahrt.

a) wann b)wenn c) als d) wihrend
8. Konnen Sie mir bitte sagen,  ihr Name geschrieben wird.

a) dass b) wann C) wie d) wie viel

9. Wie haben eine Wohnung, __ Miete nicht sehr hoch ist.
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a) dessen b) wessen c) der d) deren

10.  Die Kinder sind heute sehr friih aufgestanden,  sie fahren mit den Eltern zu ihren
Gropeltern.

a) denn b) dass C) wenn d) als

11. __ bekommt er gute Note, kaufen die Eltern ihm ein neues Handy.

a) b) wenn c) falls

12. __ ergern Ski lauft, legt er seinen Urlaub in den Winter.

a) Obwonhl b)wenn C) wann d) da

7.3 Bonpochl /151 IPOMEKYTOUYHOM aTTeCcTallMU

Bonpocwl ona 3auema «epammamuueckuii pazoeny (0unoe omoenenue)
. HA30BUTE KaTErOPUH YUCJIa CYLECTBUTEIbHBIX
. HA30BUTE KaTETOPUHU I1aJ1€7Ka CYLIECTBUTEIbHBIX
. HA30BUTE Cllyyau yrnoTpeOIeHNs HEONPEAEIIEHHOT0 apTHKIIS
. HA30BUTE CllyyaH yNoTpeOJIeHUs ONPEAEeICHHOTO apTUKIIS
. HA30BUTE ClIyyau OTCYTCTBUS apTUKIIS (IPUBEAUTE IPUMEPHI)
. HA30BUTE CTEIIEHU CPAaBHEHUS MPUIIaraTelbHbIX, KaK OHU 00pa3yroTcs
. AaliTe KIaCCU(PUKAIMIO HAPEUHA 110 3HAYCHHUIO (TIPUBEANUTE TIPHUMEPHI)
. Ha3oBHTe QYHKIMH IIarojoB Sein, haben, mpuseaure mpuMepsl.
. IaliTe CPAaBHUTEIBHYIO XapaKTEPUCTUKY (DOPM HACTOSIIETO BPEMEHH
10. naiiTe CpaBHUTEIBHYIO XapaKTEPUCTUKY (GOPM MPOLIEIIIErO BpEMEHH
11. naiiTe cCpaBHUTETBHYIO XapaKTEPUCTUKY POpM OyIyIIero BpeMeH!
12. [laiiTe cpaBHUTEIbHYIO XapaKTEPUCTUKY BUJOBPEMEHHBIX ()OPM IJI1aroia.
13. IlpuBeauTe npuMepsl IepeBo/ia IJ1arojoB B CTPaaTelbHOM 3aJI0re.
14. IIpusenute mpuMeps! GyHKUUN MHOUHUTHBA:
- o/IIeXKaIee
- 4acTb CKa3yeMOoro
- IPSIMOE JIOTIOJIHEHUE
- OIPENEIICHNE
- 00CTOATENBCTBO LIETU
15. IepeBenure koHcTpykuuu: haben + zu + Ininitiv, sein+ zu + Ininitiv, - statt ... zu, um ... zu,
ohne ... zu
16. [IpuBenute mpumMeps! GopM U GYHKLIUH TPUIACTHIHA:
- YacThb CKa3yeMoro
- OIIPENEIICHNE
- 00CTOSTENILCTBO
Bonpocwi ona 3auéma «nekcuueckuii pazoeny» (0unoe omoenenue):
1. UreHue u nepeBol OTPbIBKA 3HAKOMOT'O TEKCTa, OTBETHI HA BOIIPOCHI IO COJIEPKAHUIO TEKCTa
oosemoMm 1500 neu. 3HakoB. Bpems — 20 muH;
2. YCcTHOE U3I0KEeHUE OJTHOM M3 MPOWICHHBIX TeM: &) 00IIe-03HaBaTeIbHOI, D) crieruanbpHOi;
Bonpocwt ona Ikzamena (ounoe omoenenue):
1. ITucpMeHHBIN NEPEBOJA CO CIIOBAPEM C MHOCTPAHHOTO SI3bIKA HA PYCCKUU S3BIK TEKCTa IO
cneranbHoCcTH 00beMoM 750 med. 3HakoB. Bpemst — 25 MuH.;
2. UreHne u nepeckas Ha MHOCTPAHHOM SI3BIKE U3YYEHHOTO TEKCTa M0 CIeNHAIbHOCTH. Bpemst —
10 munyT;
3. Becena o npoitieHHBIM TeMaM. Bpemst — 2-3 MuH.
Bonpocw ona Ikzamena (3aounoe omoenenue):
1.3amura KOHTpoIbHOM paboThl Ne 1.
2.]IucbMEHHBIN MEpPEBOJ CO CIOBAPEM C MHOCTPAHHOIO sA3bIKA HA PYCCKHUM fA3BIK TEKCTa I10
crienuagbHOCTH 00beMoM 750 med. 3HakoB. Bpems — 30 MuH.;
3.becena no npoiineHHbIM TeMaMm. Bpemst — 2-3 muH.

O 00 1N DN K W~
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8. YueOHo-MeTOAMYecKOe 1 MH(OPMAIITUOHHOE 00ecredyeHHue TN CIUTIIUHbI

8.1. ocHoBHas JIUTEpaTypa:

1.

AnekceeBa, Hanmexna IlerpoBHa. Hemenkuii s3bik [DJIEKTpOHHBIN pecypc| : ydeOHOe
nocoOue sl pa3BUTHS HABBIKOB pasroBopHoit peun / H. II. Anekceesa. - 2-¢ u3., cTep. -
OnekTpoH.njaH. - MockBa : @uunata, 2019. - 184 c. - Buemnsg ccpuika:
http://znanium.com/go.php?id=1066025

8.2. nomosHUTebHASA JUTeEpaTypa:

1.

Hemeukwii a3k [OnekTpoHHBIA pecypc] : yued. 3amaH. s cTya. ¢ak. «ATpOHOMHS U

JIECHOE X0351UCcTBO» / MuH-BO cen. xo03-Ba PO, Bomoroackas [MXA, Kad. unoctp. s3. ; [cocT.
M. 1O. BensieB]. - DnekTpoH. aad. - Bonorga ; Monounoe : BI'MXA, 2016. - 40 c. - Cuctem.
tpeboBanus: Adobe Reader Buemnss cepuika: https://molochnoe.ru/ebs/notes/1171/download

2.

Hemeuxuii s3Ik [DNEKTPOHHBIA pecypc] : 3aJa4HUK JJIA CTYJEHTOB 3a0YHOTO OTIEICHUS
no HampabiieHusiM noArotoBku: 35.03.01 — Jlecnoe pgeno, 35.03.02 — TexHosorus
JIECO3aroTOBUTENBLHBIX U JIepeBoIiepepadaThIBaOMIMX MTPOU3BOACTB, 35.03.04 — ArpoHomus
/ MuH-Bo cen. xo3-Ba P®, Bomoroackas ' MXA, Kad. unoctp. 3. ; [cocT. T. A. Mapkosa].
- DnekTpoH. naH. - Bomorna ; Momounoe : BIMXA, 2018. - 32 c. - CucreM. TpeboBaHUs:
Adobe Reader Buemnsisi cepuika: https://molochnoe.ru/ebs/notes/2044/download

Hemenkuii s3bIK : IpakTUKYM : s CTyA. ¢ak. "ArpoHOMHsS U JIECHOE XO3scTBO" : [MO
HampaBi. "Jlecnoe paeno", "TexHomoruws seco3aror. u jaepeBomepepad. mnp-B"] / M-Bo
cenbckoro xo3-Ba Poc. @expepanun, ®I'BOY BO Bonoroackas 'MXA ; [coct. M. IO.
bensies]. - Bonorna ; Monounoe : BTMXA, 2015. - 38, [1] c.

YueOHbIe 3amaHUs Ha HEMEIKOM S3BIKE 110 HampaBlieHno moarotoBku 35.03.04
«ArpoHomusi», 35.03.05 «CagoBonactBo» [DnekTpoHHbI pecypc] / Bonoroackas TMXA,
Kad. unoctp. s3. ; [cocT. A. [I. TopeBa]. - DnektpoH. nan. - Bonorma ; MonouHoe :
BI'MXA, 2015. - 38 c. - Cucrem. tpeboBanusi: Adobe Reader BuemHsas ccpiika:
https://molochnoe.ru/ebs/notes/1185/download

®enynoBa, Oxcana BukropoBHa. HekoTopble acmekThl rpaMMaTHKH HEMEILKOTO S3bIKa
[DnexTpoHHbINl pecypc] : yueOHoe mocodbue / O. B. demynoa, U. A. Ilumosa. -
Onektpon.gan. - M. : MIITY, 2018 - 36 c - Buemnasa  cchluka:
http://znanium.com/go.php?id=1020589

6. Hemenuxuit s3bIK : 3a0a4HUK : I CTYACHTOB 3a04YH. OTACIICHUA 110 HAITPABJIICHUAM:

35.03.01 - JIecnoe neno, 35.03.02 - TexHONOTHS JIECO3arOTOBUT. U IepeBoIIepepadar.
pou3BoJICTB, 35.03.04 - Arponomusi / M-Bo cenbckoro xo3-Ba Poc. ®eneparumy,
Bonoroackas I'MXA, Kad. unoctp. s3. ; [cocT.: T. A. Mapkoga, E. B. Cricoesa, A. ]I.
I'opesa]. - Bonorga ; Monounoe : BTMXA, 2018. - 30 c. - bubnwuorp.: c. 28

8.3 Ilepeuenb MH(POPMALMOHHBIX TEXHOJIOTHIA, HCIIOJIb3yeMbIX B 00y4eHHH,
BRJIIO4Yasl MEPEYCHb MPOrpaMmMHOIo od0ecrmeYyeHus 1 l/lH(l)OpMaIlI/IOHHI)IX ClIpaBOYHBIX
cucTemM

JIunen3nonHoe NporpaMMHoe odecreyeHue:

Microsoft Windows XP / Microsoft Windows 7 Professional , Microsoft Office

Professional 2003 / Microsoft Office Professional 2007 / Microsoft Office Professional 2010

STATISTICA Advanced + QC 10 for Windows
B T.9. 0OT€YE€CTBECHHOEC
Astra Linux Special Edition PYCBH 10015-01 Bepcuwu 1.6.
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1C:Ilpennpusitue 8. Kondpurypanus, 1C: byxranrepus 8 (yueOHas Bepcus)
Project Expert 7 (Tutorial) for Windows

CIIC Koncynbrantllntoc

Kaspersky Endpoint Security ans 6uzneca CrangapTHBIN

CB0001HO pacipocTpaHsieMoe JTHIIeH3HOHHOEe IPOrpaMMHoOe odecreyeHne:
OpenOffice

LibreOffice

7-Zip

Adobe Acrobat Reader

Google Chrome

B T.4. 0TeYeCTBEHHOE

Sunexc.bpaysep

HNudopmanuonHbie cipaBoYHble CHCTEMbI

— EnuHoe oOkHO goctyma K 00pa3oBaTelbHBIM pecypcaM — pexXHM JOCTyma:
http://window.edu.ru/

— UTIC «Koucynprantllnroc» — pesxxum goctyna: http://www.consultant.ru/

— Wurepdakc - LleHTp pacKpbITHs KOPIOPATUBHOW MH(POPMALUHU (CEpBEP PACKPHITHS
uHpopmarun) — pexxum gocryna: https://www.e-disclosure.ru/

—  Hnadopmaunonno-npaBosori  mopran APAHT.RU -  pexum  gocryna:
http://www.garant.ru/

— ABTOMaTH3MPOBaHHAs clipaBouHas cucrtema «Cenpxo3TexHukay (Web-sepcust) - pexum
noctym: http://gtnexam.ru/

IIpogdeccnonanbubie 6a3bl JAHHBIX

— Hayuynas osnextponnas Oubmmoreka eLIBRARY.RU — pexum pgocryma:
http://elibrary.ru

— Haykomerpudeckas 60a3a naHHBIX SCOPUS: 0a3a jaHHBIX pedepaToB U MUTHPOBAHUS — PEKUM
noctyna: https://www.scopus.com/customer/profile/display.uri

— Od¢unmanbHeiii callt @enepanbHON CIyKObl TOCYapCTBEHHOM CTaTUCTUKU — PEXKUM
nocryna: https://rosstat.gov.ru/ (OTKpBITBINA JOCTY)

— Poccuiickas Axagemuss Hayk, OTKpBITBIH AOCTYNl K Hay4dHbIM >KypHaJlaM — PEXHUM
nocryna: http://www.ras.ru (OTKpBITBIN JOCTY)

— Odunmanpaeiii caiit MuHHCTEpCTBA ceNbCKOro Xo3siiictBa Poccuiickoit deneparun —
pexxum joctyna: http://mex.ru/ (OTKpBITHIN 10CTYI)

DJIeKTPOHHBbIE OMOJIMOTEeYHbIE CUCTEMBbI:

O OnexkTpoHHbIH OubmMoreunsii karamor Web WPBUC — pexum gocryna:
https://molochnoe.ru/cgi-
bin/irbis64r_14/cgiirbis_64.exe?C21COM=F&I21DBNAM=STATIC&I21DBN=STATIC

o OBC JIAHb — pexum noctyna: https://e.lanbook.com/

o OBC Znanium.com — pexxum poctyna: https://new.znanium.com/

o DBC IOPAUT — pesxum gocryna: https://urait.ru/

o DBC POLPRED.COM: http://www.polpred.com/

O DneKTpoHHas o6ubmuoreka U3/1aTeNIbCKOTO HEHTpa «AKageMus»:
https://www.academia-moscow.ru/elibrary/ (komnexuus CI1O)

o DBC ®I'bOY BO Bonoroackas IMXA — pexxum nocryna: https://molochnoe.ru/ebs/

9. MaTepuajbHO-TeXHHYECKOE o0ecneyeHne TUCIHMInHbI

VYuebnas aymutopus 1106 KaOuHET MHOCTpAHHBIX S3BIKOB, I MPOBEACHHUS MPAKTHYCCKUX H JIAOOPATOPHBIX
3aHATHH.
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OCHAaIICHHOCTS!

Yuebnas wmeOenb: crtonmel — 14, crymbst — 27, ydeOHas pgocka, mkad [Uisl XpaHEHHS Yd4. MarepHuala.
VYuebnas aymutopus 1107 KaOGmHeT MHOCTpaHHBIX $3BIKOB, U1 MPOBEACHUS INPAKTHYSCKUX W JTAOOPATOPHBIX
3aHATHH.

OCHAIIEHHOCTD:

VYyeOnas Me0eb: CTOJIBI - 7, CTYNBA - 18, I0CKa MeJIoBas - 2,
OcHoBHoe oOopynoBanue: DVD-mpourpsiBarens, TeneBuzop LG GF-21D79; mpusogy DVD-RW, Buneomneep
LGBL-112 W.
VYuebHas aynuropuss 1110 KaOuHeT MHOCTpaHHBIX S3BIKOB, JJIsI MPOBEJCHUS NPAKTUYECKUX M JTa0OPaTOPHBIX
3aHATUH, CaMOCTOSATEIbHOMN paboTEHIL.
OCHAIIIEHHOCTb!

VYueOHas MebOenb: croibl — 8, cTyiabs — 15, mocka MenoBas, mKadbl Ui XpaHEHHs YYeOHBIX MaTEpPHAOB.
OcHoBHOe 00OpymoOBaHWE: dKpaH Uil MpoekTopa 1 mT., mpoekTop - 1 mT., KOMIBIOTEpD B KOMIUIEKTE - | IT.

OBECIHEYEHUE OBPA30OBAHMUSA 115 JIUL C OB3

st obecnieuenust 00pa3oBaHUsl WHBAIKIOB M JIMI C OTPAaHUYCHHBIMH BO3MOXKHOCTSMU
3I0POBBSl pealin3alus AUCHUIUIMHBI MOKET OCYUIECTBIATHCA B aIallTUPOBAHHOM BUJE, MUCXOJIS
U3 HHIUBUIYAJTbHBIX TICUXOPU3MUYECKUX OCOOCHHOCTEH H 1O JIMYHOMY 3asIBICHUIO
00y4aromierocs, B 4aCTU CO3/1aHUS CIICIUANBHBIX YCIOBHI.

B crneuuanbHble yCIOBHSL MOTYT BXOJIUTh: NPEAOCTaBICHHE OTAEIbHOW aylUTOpPHUH,
HEOOXOUMBIX TEXHHYECKHUX CPEACTB, MPUCYTCTBHE ACCUCTEHTA, OKA3bIBAIOIIETO HEOOXOIUMYIO
TEXHUYECKYIO TTOMOIIb, BEIOOP (hOPMBI TIPEIOCTABICHUSI HHCTPYKIIUU TIO MOPSIAKY MPOBEICHUS
TEKYIIer0o KOHTPOJS M MPOMEXKYTOUYHOM AaTTeCTallid, WHCIIOJIb30BaHUE CHEIHaTbHBIX
TEXHUUYECKUX CPEICTB, IIPEIOCTABICHNE NIEpEPhIBA IS IPUEMa MUY, JIEKAPCTB U Jp.

Jlig Ui ¢ OrpaHUYEHHBIMU BO3MOXKHOCTSIMHU 3/I0POBbS MPEIyCMOTpPEHA OpraHU3alus
KOHCYJIbTAllMM ¢ UCIIOJIb30BAaHUEM 3JIEKTPOHHOM MOYTHI.

Y4eOHO-METOAUYECKUE MaTepuasbl ISl CaMOCTOSITENIbHON pPabOThl 00YyYaroIIUXCS U3
YuCiIa MHBAJIUIOB U JIUI] C OTPAHUYCHHBIMH BO3MOKHOCTSIMH 3710poBbst (OB3) nmpenocraBistoTcs
B (hopMax, afanTUPOBAHHBIX K OTPAHUYEHHSIM UX 37JOPOBBS 1 BOCIIPUITHS UH(DOpMALINU:

JUig U1 ¢ HapyIIEHUSIMU 3PEHUS:

— B MieyaTHOU popme yBeTHUEeHHBIM HIpUPTOM,

— B (popMe 3JIEKTPOHHOTO IOKYMEHTA.

J17ig U1 ¢ HApYIICHUSMHU CITyXa:

— B TIe4aTHOM opme,

— B (hopMe 2IIEKTPOHHOTO IOKYMEHTA.

JIjig au1 ¢ HapyIIeHUsIMA OIIOPHO-JBUTaTEIbHOTO anmnapara:

— B I1e4aTHOM (opme,

— B (popMe 3JIEKTPOHHOTO IOKYMEHTA.

JlaHHBIN TepeueHb MOXET ObITh KOHKPETH3MPOBAH B 3aBUCUMOCTH OT KOHTHHTEHTA
o0ydJaronuxcs.
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10. KapTa xoMneTeHIUH TUCUUILIAHBI

HNHocTpaHHblii A3bIK (HanmpaBjeHue moAroToBku 35.03.02 «TexHo10rHs 1€C03aroTOBUTEIbHBIX U IepeBoNepepadtaThbIBaIOIINX MPOU3BOACTBY)

Llem) JUCHUITIINHBI

- 00yYeHHE MPAKTHYCCKOMY BIIAQJICHUIO Pa3rOBOPHO-OBITOBON pPEYBI0 M S3BIKOM CICIIMATBHOCTH ISl aKTHBHOTO NMPUMEHEHHS WHOCTPAHHOIO s3bIKa B
MTOBCEIHEBHOM U TIPO(ECCHOHANEHOM OOIICHUH.
-3aKPEIJICHUE MPOrPaMMBbI CPEIHEH MIKOJBI M0 aHMIIMUCKOMY S3BIKY B paszenax: (POHETHKA, JCKCHUKA M TPaMMAaTHKA.
- U3yYCHHE HOBOTO U PACHIMPEHHE M3BECTHOTO JIGKCUKO-TPAMMATHYECKOT0 MaTepHaa.

33[[3‘11/1 JUCHUITIINHBI

- IOBBICUTH YPOBEHb Y4€OHOM aBTOHOMHH, CIIOCOOHOCTH K CaM000pa30BaHuUIo;
- Pa3BUTh KOTHUTUBHBIEC U HCCIIEIOBATEIBCKAEC YMEHIIS;
- pa3BUTh HHPOPMAIIMOHHYIO KYJIBTYPY;

- pacIIMpPUTh KPyTro30p U MOBBIIICHUE O0IIEH KyIbTyphl CTYICHTOB;
- BOCIIMTaTh TOJIEPAHTHOCTh U YBAKEHHUE K TYXOBHBIM IIEHHOCTSM Pa3HBIX CTPAaH U HApPOAOB.

B nponiecce ocBOCHNUS JaHHON TMCIUIUIMHBI CTYICHT ()OPMHUPYET U IEMOHCTPUPYET CIEAYIOIINE

O01eKyJabTYpHbI€ KOMIIETEHIIUU

Komnerenuuun N ®opma
epedeHb KOMIIOHEHTOB (TIJIaHUpyeMbIe TexHonmornu .
OLIEHOYHOTO Crynenu ypoBHEil 0CBOCHUSI KOMIICTEHIINN
Wunexe DopMynupoBKa pe3yabTaThl O0yUCHMS) (dhopMupoBaHUs cpesicTBa
YK-3 Crocoben N-1yks ITonnmaer 3¢ PEeKTUBHOCTH JlabopaTopHbIe TectupoBanue IloporoBrlii (y10BJI€TBOPUTE/IbHBIIT)
OCYILECTBIIATh HCIIOJIB30BAaHMUSI CTPATEeTHH COTPYIHHUYECTBA IS 3aHATHSA 3HaeT 0COOCHHOCTH MOBEIEHMS TPYII JIOJCH, C
COIIMAIBHOE JOCTHKEHUS TIOCTABJICHHOW IIENH, OIpEAeisieT YcTHBIH 0TBET KOTOPBIMH paboTaeT/B3aMOICHCTBYET,
B3aUMOJIEIICTBHE CBOIO POJIb B KOMaHJIE CamocrosTenpHas YUNTBIBa€T HMX B CBOCH jedTesnsHOCTH (IO
n peann3zoBbiBaTh | M/1-2yx.; [loHmMaeT o0coOEHHOCTH MOBEACHHA pabora Keiic-3anaun BO3PAaCTHBIM NPHU3HAKAM, 10 3THHYECKOMY WU
CBOI0 POJb B | BBIACNCHHBIX TPYNI JIIOfEH, C KOTOPBIMH PeNUTHO3HOMY IIPU3HAKY H T.IL.).
KOMaH/1ie paboTaeT/B3aMOJICHCTBYET, YYHUTHIBACT HX B I'pynmossie / [poaBuHyTHIN (X0pO110)
CBOEH MESTeNbHOCTH (BBIOOp KaTeropuit rpymi WHAMBUIyalbHBIE | YMeeT NpeABHICTh pe3yiabTaThl (TIOCIEICTBUSA)
JMONIe  ocymiecTBisieTcs — 0Opa3oBaTeNbHOMN TBOpUYECKHE JIMYHBIX JieicTBHI u TUITAHUPOBATh
OpraHm3anyed B  3aBHCHUMOCTH OT  Lenel 3aJIaHUsI/TIPOEKTHI | MOCJIEAOBATENBHOCTh 1IaroB Uit JOCTHIKEHHS
MOATOTOBKHU — I10 BO3PACTHBIM OCOOEHHOCTSIM, 110 3aJJaHHOTO pPe3yJIbTaTa.
STHUYECKOMY WM PEIUTHO3HOMY IPHU3HAKY, Komnoksuym Bobicokmii (0TJIM4HO)
COILIMAIBHO HE3alUIICHHBIE CJIOM HACENCHHS M Buageer HaBBIKAMHA 3¢ PEKTUBHOTO
T.IL.) [Tpesenranmn B3aUMOJAEHCTBUS C JPYTMMH YICHAMH KOMaHpI, B
NJ1-3yk3 [Ipensumur pe3ynbraTsl (IIOCIEICTBUS) T.4. B 0OMeHe nH}opMmaluei, 3HaHUSIMH, OIBITOM
JIMYHBIX JeiicTBuit u ITaHUPYET 1 TIPE3EHTALMH PE3yIbTaTOB pabOThl KOMaHIbI.
MOCJIEI0BATENBHOCTE 13 mIaroB Juis JOCTHXECHHUS
3aJJaHHOTO pe3yJbTara
YK-4 CHocoOcH WNA-1yx., BeiOupaer Ha TOCYTapCTBEHHOM U JlabopatopHsie TecTupoBaHue IHoporoswlii (y10BJ1€eTBOPUTEIbHBII)
OCYILECTBIIATh WHOCTPAaHHOM S3BIKAX KOMMYHHKATHBHO 3aHATHUA 3Haer
JIENIOBYIO npueMiIeMble  CTWIIb  JEJIOBOrO  OOIIeHUS, VYcTHBIM OTBET - CIEUUAIbHYI0 TEPMUHOJOTHIO MO IIUPOKOMY U
KOMMYHHKAIMIO B | BepOambHBle HW  HeBepOampHBIE  cpeactBa | CamocTrosTenbHas Y3KOMY HPO(UIIIO CTISIIUATFHOCTH;
YCTHOM U | B3aUMOJEWUCTBUS ¢ NapTHEpaMHU pabora Kelic-3anaun - NOpaBUIa TIOCTPOEHUS TOBECTBOBATEIbHBIX U
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MIUCbMEHHOU
¢dopmax Ha
TOCyIapCTBEHHOM
SI3BIKE
Poccuiickoit
®denepanyuu u
WHOCTpaHHOM(BIX)
3bIKe(ax)

NA-2yy.4 Hcnonssyer HHPOPMALIHOHHO-
KOMMYHHUKAIIUOHHbIE TEXHOJOTHM IPU MOUCKE
HeoOXomuMoH  MHQOpPMAamWM B IIpoIecce
pemieHus  CTaHAAPTHBIX  KOMMYHMKATHUBHBIX
3aJad Ha TOCYJapCTBEHHOM M WHOCTPAHHOM
S3BIKAX

NA-3yk.4 Bener nenoByro mepenucKy, YIUTHIBAs
O0COOCHHOCTH ~ CTHJIMCTHKH OQHUIUAIbHBIX U
HEO(HIM- aNBHBIX IIHCEM, COLHOKYJIbTYpPHBIE
paznuuns B (opMaTe KOPPECIOHICHIIMKA Ha
TOCYAapCTBEHHOM M MHOCTPAHHOM SI3BIKAX
N-4yy.q HemoHcTpupyeT UHTErpaTUBHBIC
YMEHHS HCIIOJb30BaTh AWAIIOTHYECKOE OOIICHHE
JUId  COTpyJHHYECTBA B aKaJAEMHUYECKOil
KOMMYHHUKaIUU OOIIEHHS: BHUMATEIBHO CITyIIast
1 NbITasACb NOHATH CYTh H}Ieﬁ ApYrux, Jaxe €cjin
OHH TIPOTHBOpEYAT COOCTBEHHBIM BO33PECHUSIM;
yBaxXad BBICKa3bIBaHUA [JPYIUX KaK B IUIaHE
COJICp)KaHUs, TaK ¥ B IUIaHE (OPMBI; KPUTHUKYS
apryMEHTHPOBAaHHO W  KOHCTPYKTHBHO, HE
3aJieBast YyBCTB APYIHUX; afanTUPYsS pedyb U A3BIK
JKECTOB K  CHUTyallMsIM  B3aWMOJEHCTBHS;
JIEMOHCTPUPYET YMEHHE BBINOJIHATE IEPEBOL
npodeccHOHANBHBIX TEKCTOB C MHOCTPAHHOTO Ha
TOCYIapCTBEHHBIN SI3BIK U 0OpPATHO

I'pynmosesie /
WHIUBHyaIIbHbIC
TBOpPYECKHE
3aJaHHS/TIPOCKTHI

Komnoxsuym

[IpesenTanuu

BOIIPOCUTENBHBIX  NPEAJIOKEHUN  AHTJIUICKOro
A3BIKA;
- OCHOBBI ITyOJIMYHOM peun;
- mpaBuiia 0pOPMIICHHS ICTIOBOM MEPEIHCKY;
- TpaBWIa AHHOTUPOBAHUS, pedepupoBaHUS U
HepeBo/ia JIUTEPATYPhI MO CIEHATEHOCTH.

IpoaBuHyTHIN (X0OpO110)
Ymeer
- TOHMMAaTh YCTHYIO (MOHOJOTHYECKYID |
JMUAJIOTHYCCKY0)  pedb  Ha  OBITOBBIE U
CIIEIMATIbHBIC TEMBI;
- YNTaTh U MOHHUMATh CO CIIOBapeM CIEHHAIBHYIO
JIUTEpaTypy MO IMIMPOKOMY M Y3KOMY TNPOQHITIO
CIELIMAIBHOCTH;
- Yy4acTBOBaTh B OOCYXIECHHH TEM, CBSI3aHHBIX CO
CIEIMANBbHOCTBIO (3a/1aBaTh BOIPOCHI M OTBEYaTh
HA BOIIPOCHI).

Bobicokuii (0TIM4YHO)

Baapgeer
- MIMOMAaTHYECKH OTPaHWYEHHOH pedbio, a TaKKe
OCBOUTH CTUIIb HEUTPAIbHOTO Hay4YHOT'O
W3JI0KEHHUS:
- HaBBIKAMH Pa3rOBOPHO-OBITOBOI peun (BIajaeTh
HOPMAaTHBHBIM NPOMU3HOUIEHUEM U PUTMOM pEYd U
MPUMEHSITh UX JIJISl IOBCEJTHEBHOTO OOIIEHUS);

- OCHOBaMM IyONMYHOW peyn —  JenaTh
cooOmieHns, JAOKIagsl (C  TpeABAPHUTENBHOM
MOJATOTOBKOM);

- OCHOBHBIMH HaBBIKAMHU NHCbMa, HEOOXOIUMBIMHU
JUIsL IOATOTOBKHM MyOJIMKALMi, TE3UCOB U BEICHUS
HEePENUCKH;

- Hambomee  ymorpeOuTenmpHOH  (0a30BOIL)
rpaMMaTHKOW M OCHOBHBIMH TI'PaMMaTHYECKHUMH
SIBIICHUSIMH, XapaKTepHbIMU ULt
npodeccCHoHaTBLHON peun;

- TpUeMaMM aHHOTHPOBaHMs, pedepHupoBaHus U
HepeBo/ia JIUTEPATYPhI M0 CHEHATBHOCTH.
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